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 Aktivnosti upravnih tijela Grada Rijeke kojima koordinira Gradonačelnik 
 

1. Upravni odjel za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 
samoupravu 

 
Aktivnosti Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i mjesnu 

samoupravu već su djelomično opisane su u uvodnom dijelu ovog Izvješća te se u nastavku 
dodatno navode aktivnosti Odsjeka za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća.  

U djelokrugu poslova Odsjeka za poslove Gradonačelnika i Gradskog vijeća koji se 
odnose na pravne, savjetodavne i stručno-administrativne poslove povezane s djelokrugom 
rada Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, treba istaknuti da su tijekom izvještajnog 
razdoblja, od 1.7.2023. do 31.12.2023. godine, održane 4 sjednice Gradskog vijeća, 47 
sjednica radnih tijela i 3 sjednice Savjeta mladih Grada Rijeke. 

U srpnju 2023. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke održana je šesta sjednica 
Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.- 2027. 
godine. Članovi Koordinacijskog vijeća jednoglasno su donijeli odluku o raspodijeli alokacije 
za financijsko razdoblje 2021. - 2027. godinu te je odlučeno da će se alokacija od dobivenih 
55 milijuna eura za Urbanu aglomeraciju Rijeka raspodijeliti po ključu broja stanovnika iz 
popisa stanovništva iz 2021. godine. Predsjednik Koordinacijskog vijeća, Marko Filipović 
obavijestio je članove da je zamjenica gradonačelnika Grada Rijeke, Sandra Krpan imenovana 
za čelnicu ITU PT, a Ivana Soža Savić, voditeljica Odsjeka za provedbu integriranih 
teritorijalnih ulaganja, prisutnima je dala pregled dostavljenih prioritetnih projekata po 
članicama Urbane aglomeracije Rijeka. 

U listopadu 2023. godine članovi Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka 
za financijsko razdoblje 2021.- 2027. godine na sedmoj su sjednici u Gradskoj vijećnici Grada 
Rijeke raspravljali o Nacrtu Strategije razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko 
razdoblje 2021. - 2027. godine. Raspravljali su i o pripadajućem Akcijskom planu, a za kojeg 
je predviđeno, zajedno s Nacrtom strategije, savjetovanje sa zainteresiranom javnošću. 
Strategija razvoja Urbane aglomeracije Rijeka predstavlja okosnicu i okvir budućih ulaganja te 
temeljni dokument za povlačenje sredstava iz EU fondova putem mehanizma Integriranih 
teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizma). Urbana aglomeracija Rijeka u nadolazećem razdoblju 
na raspolaganju će imati 55 milijuna eura, a nacrt Strategije uključuje prijedlog 18 strateških 
projekata ukupne vrijednosti 70,7 milijuna eura s planiranim ITU sufinanciranjem od 55 milijuna 
eura. Radi se o projektima koji bi trebali provoditi na čitavom području Urbane aglomeracije 
Rijeka, koju čini 14 jedinca lokalne samouprave: gradovi Bakar, Kastav, Kraljevica, Opatija i 
Rijeka te općine Čavle, Jelenje, Klana, Kostrena, Lovran, Matulji, Mošćenička Draga, Omišalj 
i Viškovo. Predloženim projektima ispunjava se vizija Strategije razvoja, koja prostor Urbane 
aglomeracije Rijeka do 2027. godine vidi kao uključiv i specifičan prostor usmjeren svim 
generacijama, inovativan i dinamičan prostor usmjeren gospodarskoj budućnosti te plavi i 
zeleni prostor usmjeren održivosti okoliša. 

U prosincu 2023. godine u sklopu konferencije “Dani regionalnog razvoja i EU fondova” 
koja je održana u Šibeniku, Grad Rijeka potpisao je Sporazum o provedbi projekata kroz ITU 
mehanizam vrijedan 55 milijuna eura. Upravo je značajan dio konferencije bio posvećen i ITU 
mehanizmu koji se bazira na teritorijalnom pristupu kroz direktne alokacije EU sredstava za 22 
hrvatska urbana područja. Njihovim predstavnicima predsjednik Vlade Andrej Plenković i 
ministar Šime Erlić uručili su sporazume na temelju kojih će provoditi svoje integrirane urbane 
projekte. Sporazum je u ime Urbane aglomeracije Rijeka potpisao zamjenik gradonačelnika 
Grada Rijeke Goran Palčevski. Ukupna vrijednost ovih sporazuma je 680 milijuna eura. 2021.-
2027. su navedeni pozivi za projekte za izravnu dodjelu i to: Revitalizacija rasadnika perivoja 
Angiolina, Obnova toplinarstva Grada Rijeke - faziranje, Vatrogasni dom Hreljin, Pilot projekt - 
Uređenje postojeće sportske zone Trsat (Dvorana mladosti i OŠ Trsat), Uređenje plaža Urbane 
aglomeracije Rijeka Oštro i Banj, Jačanje sustava javnog prijevoza II, Pametni i održivi promet 
na području općine Viškovo, Export Drvo - Razvoj višenamjenske infrastrukture u funkciji 
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turizma i podrške poduzetništva obnovom i prenamjenom brownfield-a i pozivi za projekte za 
otvoreni postupak i to: Višenamjenska infrastruktura na području Urbane aglomeracije Rijeka, 
Javna turistička infrastruktura i kulturna baština na području Urbane aglomeracije Rijeka i 
Obnova brownfield lokacija na području Urbane aglomeracije Rijeka. Drugog dana 
konferencije svaki je od tih gradova predstavio svoju strategiju s definiranim planovima 
razvojnih ulaganja.  
 U Odsjeku za mjesnu samoupravu obavljaju se poslovi u vezi s neposrednim 
sudjelovanjem građana u odlučivanju o lokalnim poslovima od neposrednog i svakodnevnog 
utjecaja na život i rad građana, a koji se ostvaruju djelovanjem i aktivnostima 34 vijeća mjesnih 
odbora koji djeluju na području grada Rijeke.  
 Temeljem Odluke o određivanju naknade za rad članova vijeća mjesnih odbora za 46% 
povećane su naknade za članove vijeća mjesnih odbora. 
 U sklopu Riječkog programa lokalnog partnerstva u drugoj polovici godine realizirana 
su 4 od 6 prihvaćenih projekata Riječkog programa lokalnog partnerstva.  
 Projektom Građanske inicijative Kantrida sa Udrugama Orehović i Urbani separe, 
Kutak za naš trenutak, uređen je okoliš MO Kantrida na adresi Istarska 10. Proračunskim 
sredstvima u iznosu od 1.807,20 eura nabavljene su sadnice i materijali za hortikulturno 
uređenje površine, obnovljen je i oslikan vanjski zid dvorišta, te postavljena dvoreda ograda 
prema vanjskoj prometnici. Projektom Grupe građana Centar, Zeleni kolektiv, uređen je dio 
dvorišnog prostora Centra za odgoj i obrazovanje. Proračunskim sredstvima u iznosu 1.266,85 
eura nabavljen je materijal za izradu drvenih panela za pravila škole i igre, te su nabavljene 
sadnice za postojeći urbani vrt kao i boje za oslikavanje. Stvaranjem multifunkcionalnog 
prostora za inkluzivnu igru, druženje i rad omogućit će se bolja interakcija učenika/članova i 
njihovih obitelji sa širom društvenom zajednicom. Projektom Udruge Depaul, (Re)Aktiviraj se 
u Be-vrtu, proračunskim sredstvima u iznosu od 4.671,19 eura nabavljena je fitnes sprava i 
klupa, izvedeni radovi postavljanja temelje i potpornog zida, te nabavljen materijal za postavu 
rubnjaka, zemlja. Uređen je prostor koji osim korisnika Udruge Depaul koriste i drugi potrebiti 
sugrađani. Projektom Grupe građana Baltazar, Park profesora Baltazara nabavljeni su i 
postavljeni didaktički pano enigma, didaktički pano tangram i panoa za kretanje na gornje 
igralište Osnovne škole Kantrida. 

 

2. Služba za unutarnju reviziju 
 
 Služba za unutarnju reviziju Grada Rijeke (u nastavku: Služba) je u razdoblju srpanj-
prosinac 2023. godine obavljala unutarnje revizije u skladu s Godišnjim planom rada te ostale 
poslove iz djelokruga rada s područja internog i eksternog izvještavanja, planiranja rada u 
2024. te pružanja savjetodavne podrške stručnim službama i rukovodstvu Grada i institucija iz 
nadležnosti. Služba kontinuirano surađuje s rukovodstvom Grada i gradskih institucija, 
unutarnjim revizijama institucija komunalnog sustava Grada Rijeke te prema iskazanim 
zahtjevima i s nadležnim tijelima javne uprave.  
 Služba je kao koordinator osigurala upravnim tijelima Grada sustavnu pohranu 
poslovne dokumentacije te dostupnost iste Državnom uredu za reviziju koji je u srpnju 2023. 
započeo obavljanje Revizije poslovanja Grada Rijeke za 2022. godinu. Također, Služba se po 
potrebi uključuje u rješavanje postavljenih upita Državnog ureda za reviziju. 
 U promatranom razdoblju završena je opsežna horizontalna Revizija subvencija izvan 
javnog sektora i tekućih donacija dodijeljenih iz proračuna u svim JL(R)S za koju je koordinaciju 
obavljao Sektor za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Ministarstva financija. 
Također je završena revizija koja se odnosi na primjenu Upute o provođenju mjera naplate 
prihoda Grada Rijeke. Aktivnosti obavljanja Revizije poslovanja Javne vatrogasne postrojbe 
Rijeka je u tijeku i revizija se planira završiti u siječnju 2024. 
 Revizijama se procjenjuju sustavi unutarnjih kontrola te daju mišljenja i preporuke za 
unapređenje poslovanja Grada u svrhu ostvarivanja poslovnih ciljeva koji proizlaze iz 
revidiranih područja i njima pripadajućih poslovnih procesa. Služba za unutarnju reviziju 
kontinuirano prati provedbu preporuka koje proizlaze iz obavljenih revizija i o tome izvještava 
gradonačelnika. 
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 Unutarnji revizori su sudjelovali na odgovarajućim edukacijskim programima Sektora 
za harmonizaciju razvoja sustava unutarnjih kontrola Ministarstva financija u cilju osiguranja 
kontinuirane izobrazbe.  
 

3. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte 
 
 Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte ima dva odsjeka i 
to: Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam i Odsjek za održivi razvoj i europske 
projekte. Pritom treba napomenuti da Odsjek za održivi razvoj i europske projekte još nije u 
potpunosti kadrovski formiran, odnosno odsjek je tijekom izvještajnog razdoblja imao samo 
voditelja i jednog djelatnika, te da će se aktivnosti intenzivirati kako se budu ekipirali (sukladno 
provedbi natječaja za zapošljavanje novih djelatnika). 
 U nastavku se iznose rezultati upravnog odjela tijekom izvještajnog razdoblja i to po 
aktivnostima unutar odsjeka: 
 
Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam 

 
POTPORE RIJEČKIM PODUZETNICIMA  
Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora poduzetnicima u okviru devet mjera Općeg 
programa mjera poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke raspisan je 
početkom rujna. Interes poduzetnika je kao i prethodnih godina bio izuzetno velik, a s obzirom 
na do sada najveći iznos osiguranih sredstava od 451.413,71 eura, dodijeljen je i najveći broj 
subvencija od početka programa (197 subvencija). Ako podatke usporedimo s prethodnom 
godinom, povećanje osiguranih sredstava iznosilo je 42%, dodijeljeno je 34% više sredstava, 
odnosno 14% više subvencija. 
DODJELA POTPORA PRIVATNIM IZNAJMLJIVAČIMA U TURIZMU 
S ciljem povećanja kvalitete smještajnih objekata i pružanja usluge dobrog domaćina, odnosno 
povećanja konkurentnosti privatnog smještaja u travnju ove godine raspisan je Javni poziv za 
dodjelu nepovratnih subvencija iznajmljivačima privatnog smještaja na području grada Rijeke. 
Temeljem odluke gradonačelnika dodijeljeno je 13 nepovratnih potpora u ukupnom iznosu od 
14.861,73 eura 
POTPORE RIJEČKIM PODUZETNICIMA ZA ZAPOŠLJAVANJE I SAMOZAPOŠLJAVANJE 
ŽENA 
U studenom je po prvi puta raspisan Javni poziv za dodjelu nepovratnih potpora za 
zapošljavanje i samozapošljavanje žena, temeljem kojeg je subvencionirano 8 riječkih 
poduzetnika u ukupnom iznosu od 4.000,00 eura.  
STARTUP INKUBATOR RIJEKA 
Početkom srpnja 2023. održan je 14. Demo dan, središnji događaj Startup inkubatora, na 
kojem je osam najboljih timova iz 14. generacije prezentiralo svoje poslovne ideje pred 
stručnom komisijom i javnošću, u cilju osvajanja novčanih potpora koje osigurava i dodjeljuje 
Grad Rijeka. Prema ocjenama stručne komisije treće mjesto i potpora u iznosu od 3.000,00 
eura dodijeljena je timu GigfreQ, drugo mjesto i potpora od 7.000,00 eura timu Tersus, a 
najboljim je timom proglašen tim Annika te im je Grad Rijeka dodijelio potporu od 15.000,00 
eura. Potpore su namijenjene novoosnovanim riječkim startupovima s ciljem financiranja 
početnih koraka u realizaciji poslovne ideje proizašle iz programa Startup inkubatora. 
Početkom rujna 2023. raspisan je Javni poziv za ulazak 15. generacije korisnika u Startup 
inkubator. S danom zaključenja Javnog poziva zaprimljeno je ukupno 38 prijava, od kojih je 
selekcijskim postupkom Programsko vijeće odabralo njih 19. Službeni ulazak novih stanara 
obilježen je 06. studenog 2023., a do kraja godine korisnici 15. generacije sudjelovali su na 
deset edukacija u sklopu prvog modula inkubacijskog programa te na 36 savjetovanja s 
mentorima. 
U drugoj polovini rujna 2023. održano je jesenje izdanje specijaliziranog programa Startup Lite, 
u okviru kojeg je organizirano pet besplatnih radionica otvorenog tipa namijenjenih 
poduzetnicima i onima koji to žele postati. U ovom su ciklusu radionice bile tematski 
orijentirane na područje društvenih mreža, a okupile su ukupno 83 polaznika.  
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Dana 26. rujna prigodnom je svečanošću obilježena deseta godišnjica postojanja Startup 
inkubatora, koja je okupila predstavnike osnivača Grada Rijeke, mentore, korisnike, predavače 
i poduzetnike te druge uzvanike uključene u njegov rad i uspjeh. Prvi jubilej Startup inkubator 
dočekao je s respektabilnim pokazateljima: kroz inkubacijski program prošla su 234 korisnička 
tima, odnosno 549 pojedinačnih korisnika, održane su 432 edukacije te 1.320 konzultacija s 
mentorima.  
Peto izdanje BrandBoostera, suradnje Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i Startup 
inkubatora Rijeka, započelo je u studenom 2023. Aktivnost uključuje suradnju studentskih 
timova i korisnika Startup inkubatora na razvoju marke, a odvija se kao dio seminarske nastave 
kolegija Upravljanje markom. 
U prosincu 2023. održano je još jedno izdanje specijaliziranog programa Startup Creative, 
namijenjenog poduzetnicima iz područja kulturnih i kreativnih industrija, u sklopu kojeg su 
održane četiri kreativne radionice s ukupno 57 polaznika.  
RIHUB 
U posljednjem polugodištu 2023. godine RiHub-ov coworking prostor bilježi 2140 dolazaka 
coworkera i korištenja radnog mjesta u coworking prostoru. Koristilo ga je ukupno 315 osoba, 
odnosno 32 osobe više nego u istom razdoblju prethodne godine, što govori o izvrsnoj 
popunjenosti njegovog kapaciteta. Od tog broja, 129 su strani državljani koji dolaze ponajprije 
iz zemalja Europe i EU, ali i iz svih krajeva svijeta.  
U istom razdoblju konferencijska dvorana RiHub-a ugostila je ukupno 69 raznovrsnih 
događaja, od kojih se ističu sljedeći: predstavljanje žena poduzetnica u sklopu inicijative Be 
Your Own Boss - BYOB (ukupno četiri događaja), šest susreta Vijeća građana grada Rijeke te 
natjecanje srednjoškolaca u poduzetništvu pod nazivom Poslovni izazov. 
Tijekom izvještajnog razdoblja RiHub je ugostio brojne delegacije i grupe u cilju predstavljanja 
poduzetničke infrastrukture, mjera i programa Grada Rijeke, ali i neposrednih korisničkih 
iskustava, pri čemu se posebno ističu skupine mladih koje su u okviru svojih institucija i 
programa sudjelovale na primanjima i prezentacijama - polaznici međunarodne Ljetne škole 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Erasmus studenti Poslovne škole PAR te studenti 
Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu.  
Tijekom cijele 2023. godine prostorni kapaciteti RiHuba poduzetnicima i drugim korisnicima bili 
su na raspolaganju potpuno besplatno. 
U posljednjem dijelu godine u RiHub-u su izvršeni građevinski radovi i opremanje prostora u 
cilju unaprjeđenja boravišnih uvjeta za korisnike u vidu poboljšanja sustava grijanja i hlađenja, 
ugradnje zvučne izolacije u svim uredima, ugradnje međuetažnih sklopivih pregrada te ostali 
zahvati.  
PROGRAM 'PODUZETNIČKI INKUBATORI GRADA RIJEKE' 
Program 'Poduzetnički inkubatori Grada Rijeke', kojeg operativno provodi Riječka razvojna 
agencija Porin (RRA Porin) obuhvaća aktivnosti dva poduzetnička inkubatora - Poduzetničkog 
inkubatora za uslužne djelatnosti Torpedo (1) i Tehnološko-edukacijskog poduzetničkog 
inkubatora Proizvodni park Torpedo (2) za poduzetnike iz proizvodnih djelatnosti. Jedan od 
glavnih ciljeva navedenog programa je pružanje kvalitetnih uvjeta i podrške poduzetnicima u 
različitim fazama rasta i razvoja, odnosno omogućavanje jednostavnijeg i povoljnijeg pristupa 
poslovnom prostoru, pružanje usluga stručnih edukacija, savjetodavnih usluga, podrška pri 
umrežavanju, pristupa prostornoj i inovativnoj infrastrukturi te doprinos stvaranju potencijalnih 
poslovnih prilika unutar samih Inkubatora. Poduzetnici upisani u odgovarajući registar u 
razdoblju ne dužem od tri godine od dana podnošenja prijave na javni poziv za korištenje 
programa Inkubatora mogu se prijaviti u program Inkubacije u trajanju tri ili pet godina te u 
program Akceleracije u trajanju od jedne godine, dok se oni koji su upisani u razdoblju dužem 
od tri godine mogu prijaviti u program Post-inkubacije u trajanju tri ili pet godina. Na kraju 2023. 
godine u Tehnološko-edukacijskom poduzetničkom inkubatoru Proizvodni park Torpedo 
nalazilo se 14 poduzetnika, odnosno inkubator je bio na 87,5% popunjenosti kapaciteta.  
RRA Porin na svojoj internet stranici ima objavljen Javni poziv za ulazak poduzetnika u 
program Post-inkubacije u Tehnološko-edukacijskom poduzetničkom inkubatoru Proizvodni 
park Torpedo (s trajanjem do popunjenosti kapaciteta) za dva slobodna prostora, svaki od 3,50 
m2, koja predstavljaju dio Tehnološkog laboratorija i namijenjena su za obavljanje proizvodno-
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uslužne djelatnosti. Poduzetnički inkubator za uslužne djelatnosti Torpedo sa završetkom 
2023. godine imao je 13 poduzetnika, odnosno 76,5% popunjenosti kapaciteta. Bitno je 
napomenuti kako je RRA Porin 13. prosinca 2023. godine objavila Javni poziv za ulazak 
poduzetnika u program Inkubacije, Post-inkubacije i Akceleracije u Poduzetničkom inkubatoru 
za uslužne djelatnosti Torpedo te je Povjerenstvo za ocjenjivanje pristiglih prijava početkom 
2024. godine donijelo odluku o ulasku četiri nova poduzetnika u programe Inkubacije i Post-
inkubacije. Time popunjenost kapaciteta Poduzetničkog inkubatora za uslužne djelatnosti 
Torpedo s početkom 2024. godine iznosi 100%.  
Osim navedenih programa Inkubacije, Akceleracije i Post-inkubacije, RRA Porin provodi 
program Virtualne inkubacije, kojim se poduzetnicima osigurava savjetodavna i mentorska 
podrška te pristup inovativnoj infrastrukturi inkubatora, bez korištenja (zakupa) poslovnog 
prostora poduzetničkog inkubatora, u trajanju od jedne do pet godina. Program Virtualne 
inkubacije tijekom 2023. godine koristilo je šest poduzetnika. Pored programa Inkubacije, 
Akceleracije, Post-inkubacije i Virtualne inkubacije, poduzetnički inkubatori Grada Rijeke 
poduzetnicima pružaju usluge stručnih edukacija i savjetovanja te najam coworking prostora, 
konferencijske i dvorane za sastanke. 
U ovom razdoblju izdvajaju se i događanja koje je RRA Porin organizirala u suradnji s 
Upravnim odjelom za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte Grada Rijeke s ciljem 
promoviranja primjera dobrih praksi poduzetničkih priča te stvaranja potencijalnih poslovnih 
prilika, što kroz programe i projekte Europske unije, što kroz intenziviranje suradnje. Tako su 
kroz peto izdanje događanja TORPEDO DAYS (listopad 2023.) predstavljene brojne inicijative 
koje omogućuju povezivanje i inovacijske projekte u proizvodnim djelatnostima, dok su 
poduzetnici kroz tzv. Investor Day imali priliku predstaviti svoje ideje pred investicijskim 
fondovima South Central Ventures, Fil Rouge Capital i Silicon Gardens. Šesto po redu izdanje 
TORPEDO DAYS (prosinac 2023.) prošlo je u duhu zelene tranzicije, te je kroz dvosatni 
program predstavljeno čak osam lokalnih inicijativa pokrenutih od strane aktera u javnom i 
privatnom sektoru. Iako različitih profila, svi su predavači bili povezani kroz iste teme i ciljeve 
- energetska učinkovitost, cirkularna ekonomija, ušteda energije i održivi razvoj. 
POTICANJE ORGANIZACIJE TURISTIČKIH I GOSPODARSKIH DOGAĐANJA 
Grad Rijeka objavio je krajem siječnja 2023. Javni poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za 
organizaciju turističkih i gospodarskih događanja na području grada Rijeke. Cilj poziva bio je 
poduprijeti organizaciju događanja koja doprinose promociji i razvoju riječkog gospodarstva, 
poduzetništva i obrta te investicijskog potencijala riječkog područja, kao i promociji i razvoju 
turizma, a posebno kongresnog, nautičkog, zdravstvenog, eno-gastro i ostalih selektivnih 
oblika turizma. Ukupna planirana vrijednost Javnog poziva iznosila je 26.544,56 eura. Pravo 
na dodjelu bespovratnih sredstava ostvarilo je pet prijavitelja. U razdoblju od siječnja do srpnja 
realizirana su dva događanja, dok su u razdoblju od srpnja do prosinca 2023. godine 
realizirana preostala tri događanja: Rijeka Boat Show 2023, Rikon 2023 i Konferencija 
financijske pismenosti Toni Milun 2.0. za realizaciju kojih je Grad Rijeka izdvojio ukupno 
17.044,56 eura. 
RIJEKA BOAT SHOW 
Riječki nautički sajam, koji se po peti puta održao u izmijenjenom izdanju pod nazivom Rijeka 
Boat Show, potvrdio je status najvećeg nautičkog sajma na sjevernom Jadranu. Naime, sajam 
je ove godine trajao od 5. do 8. listopada te privukao više od 10.000 posjetitelja kojima je 
prezentiran bogat sadržaj. Na Gatu Karoline riječke, kao i u moru na vezovima, posjetitelji su 
se mogli upoznati s atraktivnim brendovima iz svijeta nautike, plovilima hrvatske male 
brodogradnje te raznolikom pratećom opremom. Ove je godine na sajmu predstavljeno čak 
šest noviteta, odnosno plovila koja su po prvi put predstavljena hrvatskom tržištu. 
IZRAĐENA STUDIJA EVALUACIJA PROVEDBE OPĆEG PROGRAM MJERA POTICANJA 
RAZVOJA PODUZETNIŠTVA NA PODRUČJU GRADA RIJEKE 
Centar za lokalni ekonomski razvoj Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci u suradnji s 
Upravnim odjelom izradio je stručnu studiju evaluacije postojećeg Općeg programa mjera 
poticanja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke (OPM) unutar koje su pružene i 
smjernice za izradu novog OPM-a kojoj će Upravni odjel pristupiti u 2024. godini. Cilj ekspertize 
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bio je pružiti analitičku i stručnu podlogu za kreiranje novih politika i mjera namijenjenih 
unapređenju poduzetničkog ekosustava Rijeke.   
FLAG – 'KVARNER' 
U studenom 2023. godine, a od strane Uprave ribarstva Ministarstva poljoprivrede, FLAG-u 
'Kvarner' priznat je status FLAG-a u okviru provedbe Programa za ribarstvo i akvakulturu 
Republike Hrvatske za programsko razdoblje 2021.-2027. godine te je odobrena Lokalna 
razvojna strategija u ribarstvu. Odobren je maksimalni mogući iznos, ukupno 1.891.783,22 
eura, od čega će za buduće projekte biti utrošeno 1.418.837,41 eura, a ostatak u iznosu 
472.945,81 eura namijenjen je za tekuće troškove administrativnog rada FLAG-a, sve do kraja 
provedbe, zaključno sa prosincem 2029.g. 
PODRŠKA RAZVOJU KRUZING TURIZMA 
U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. u Rijeku je pristiglo ukupno 10 kruzera za koje 
je, sukladno ugovorenim aktivnostima temeljem Sporazuma o suradnji na promociji Rijeke kao 
kruzing destinacije, Upravni odjel osigurao redarsku službu, prijem i poklon dobrodošlice. 
PROGRAM RINOVATORI ZA RAZVOJ PODUZETNIČKIH KOMPETENCIJA DJECE 
U srpnju 2023. završen je ljetni dio programa RInovatoRI “Summer RInnovation Lab: 
markeTHINK“ koji je bio posvećen temi digitalnog marketinga, uz simulaciju razvoja proizvoda 
i njegovog plasmana na tržište. U sklopu programa bio je organiziran izlet u popularni medijski 
centar JoomBoos - 24sata u Zagrebu te predavanje vanjskog stručnjaka o društvenim 
mrežama kao suvremenim marketinškim alatima. Tijekom rujna obavljene su sve pripremne 
aktivnosti za upise u novi ciklus redovnog radioničkog programa RInovatoRI, koji je s radom 
započeo u listopadu 2023. s novih 10 polaznika. U okviru početnog dijela programa, djeca su 
posjetila JGL Muzej farmacije. U ovom je periodu izrađen Kurikulum programa RInovatoRI, 
temeljem kojeg i dokument programa koji će se nakon stručne recenzije dostavljati nadležnom 
državnom tijelu na verifikaciju.  
Program RInovatoRI provodi se u suradnji s gradskom ustanovom Dom mladih.  
SUFINANCIRANJE PROJEKATA UČENIČKIH ZADRUGA 
U listopadu 2023. raspisan je Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata 
učeničkih zadruga u školskoj godini 2023./2024. Javnim pozivom korisnicima je omogućena 
dodjela bespovratnih sredstava za pokriće troškova opreme i materijala potrebnog za rad 
učeničke zadruge u iznosu do 398,00 eura i za trošak edukacije iz područja produkt dizajna, u 
iznosu do 199,00 eura. U okviru povedenog natječaja dodijeljena su bespovratna sredstva za 
sufinanciranje projekata šest zadruga riječkih osnovnih škola u ukupnoj vrijednosti od 2.065,09 
eura. 
MEDIJSKA PROMOCIJA PODUZETNIŠTVA 
U drugoj polovini godine četiri su emisije Bilanca uspjeha na TV postaji Kanal RI bile 
posvećene korisnicima poduzetničke infrastrukture u vlasništvu Grada Rijeke. Upravni odjel u 
suradnji s uredništvom emisije realizirao je predstavljanje troje korisničkih timova Startup 
inkubatora Rijeka te jednog korisnika poduzetničkog inkubatora Proizvodni park Torpedo. 
Medijska promocija ugovorena je i sufinancirana od strane Upravnog odjela, a cilj joj je 
povećanje vidljivosti riječkih poduzetnika te unaprjeđenje poduzetničke klime.  
OSTALE AKTIVNOSTI NAMIJENJENE MLADIMA 
Pored prethodno navedenih aktivnosti u nadležnosti Upravnog odjela u koje su uključeni mladi, 
realizirane su i druge aktivnosti kojima se potiče razvoj poslovnih kompetencija i prezentiraju 
usluge i mjere za poticanje poduzetničke kulture u Rijeci. Predstavnici Upravnog odjela u tom 
su cilju sudjelovali na Forumu 'Mladi i poduzetništvo' u organizaciji Centra tehničke kulture 
Rijeka te Danu akcije u organizaciji udruge Delta u sklopu projekta 'Akcija za 5!', a u svojstvu 
podrške realizaciji i na događaju 'Marketing i društvo' u organizaciji katedre za marketing 
Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci i udruge CROMAR.  
KREATIVNI IZLOZI 
Projekt 'Kreativni izlozi – sinergija talenta i iskustva' provodi se od 2012. godine i odvija se u 
dva ciklusa. U 2023. godini u prvom  ciklusu, povodom Dana sv. Vida i međunarodne regate 
Fiumanka 2023, učenici Škole za primijenjenu umjetnost u Rijeci uređivali su izloge 
poduzetnika koji se nalaze na području užeg centra grada. U drugom ciklusu, za vrijeme 
božićno-novogodišnjih blagdana, birani su najljepše uređeni izlozi koje su poduzetnici uredili u 
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vlastitom aranžmanu. Povjerenstvo za izbor najljepše uređenih izloga, kojeg čine predstavnici 
Grada Rijeke, Hrvatskog društva likovnih umjetnika Rijeke i Turističke zajednice grada Rijeke, 
obišlo je izloge prostora koji su smješteni na području užeg centra grada te izabralo tri najljepše 
uređena, prema sljedećim kriterijima: estetski sklad, blagdanski ugođaj te originalnost i 
kreativnost u načinu predstavljanja proizvoda i uporabi dekorativnih elemenata. U cilju 
poticanja poduzetnika na prigodno uređenje svojih izloga, u gradskom je proračunu osiguran 
iznos od ukupno 800,00 eura, od čega 400,00 eura za prvo mjesto, 300,00 eura za drugo 
mjesto i 100,00 eura za treće mjesto. 
EU PROJEKT GREENPACT  
Europski projekt GREENPACT – EU, Poduzetnici budućnosti i MSP za održivu Središnju 
Europu, usmjeren je na jačanje vještina malih i srednjih poduzetnika u cilju ostvarenja 
kontinuiranog održivog razvoja. Fokus je na sektoru kreativne, kulturne i turističke industrije, a 
u sklopu projekta provode se aktivnosti kojima mali i srednji poduzetnici iz Češke, Njemačke, 
Hrvatske, Italije i Slovačke postaju “zeleniji“. GREENPACT razvija inovativan bottom-up 
pristup u kojem se kroz višegeneracijsku transnacionalnu suradnju teži boljem razumijevanju 
potrošača kako bi se poduzeća prilagodila trendovima održive i zelene Europe. U tu svrhu, 
projekt razvija zajedničke akcijske planove, pilot akcije i alat za samoprocjenu. Projekt je 
započeo s implementacijom 1. travnja 2023. godine i traje 36 mjeseci, odnosno do 31. ožujka 
2026. godine. Ukupna vrijednost projekta je 1.783.625,00 eura, dok je proračun Grada Rijeke 
152.320,00 eura.   
 
Odsjek za održivi razvoj i europske projekte 
 
PROTOKOL O POSTUPANJU U SLUČAJU PREKORAČENJA PRAGOVA 
OBAVJEŠĆIVANJA I UPOZORENJA ZA KONCENTRACIJE PRIZEMNOG OZONA U 
AGLOMERACIJI HR RI 
U rujnu 2023. godine donesen je Protokol o postupanju u slučaju prekoračenja pragova 
obavješćivanja i upozorenja za koncentracije prizemnog ozona u Aglomeraciji HR RI. 
Protokolom je uređeno postupanje u slučaju prekoračenja pragova obavješćivanja i 
upozorenja za koncentracije prizemnog ozona u zraku u Aglomeraciji HR RI. 
STALNE MJERE ZA SMANJENJE ONEČIŠĆENJA PRIZEMNIM OZONOM ZA 
AGLOMERACIJU RIJEKA HR RI 
U prosincu 2023. godine, po provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću, 
donesene su Stalne mjere za smanjenje onečišćenja prizemnim ozonom za Aglomeraciju 
Rijeka HR RI („Službene novine Grada Rijeke“ broj  17/23). Stalne mjere donesene su iz četiri 
područja – (1) informiranje i edukacija javnosti, (2) smanjenje emisija iz prometa, (3) prostorno 
planiranje i uređenje, (4) poljoprivreda, te su ujedno definirani dionici i rokovi provedbe. 
IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROGRAMA ZAŠTITE ZRAKA, OZONSKOG SLOJA, 
UBLAŽAVANJA KLIMATSKIH PROMJENA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA 
ZA PODRUČJE GRADA RIJEKE ZA RAZDOBLJE 2018.-2022. GODINE. 
Gradsko vijeće Grada Rijeke usvojilo je Program zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja 
klimatskih promjena i prilagodbe klimatskim promjenama na području grada Rijeke za 
razdoblje 2018. – 2022. godine (u daljnjem tekstu Program) na sjednici 11. lipnja 2019. U 
razdoblju provedbe Programa došlo je do značajnih promjena zakonodavstva vezanog za 
zaštitu zraka, ozonskog sloja i klimatske promjene. Područje zaštite zraka, ozonskog sloja i 
klimatskih promjena bilo je definirano Zakonom o zaštiti zraka (NN 130/11, 47/14, 61/17 i 
118/18). Od 1. siječnja 2020. Zakonom o zaštiti zraka (NN 127/19 i 57/22) definirana je zaštita 
zraka, dok je zaštita ozonskog sloja i klimatskih promjena obuhvaćena novim Zakonom o 
klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog sloja (NN 127/19). 
Izvješće o provedbi Programa zaštite zraka, ozonskog sloja, ublažavanja klimatskih promjena 
i prilagodbe klimatskim promjenama za područje grada Rijeke za razdoblje 2018.-2022. godine 
dovršeno je u prosincu 2023. godine. U narednom razdoblju, a prije upućivanja Gradskom 
vijeću Grada Rijeke na donošenje,  provest će se postupak javnog savjetovanja sa 
zainteresiranom javnošću. 
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OBILJEŽAVANJE EUROPSKOG TJEDNA MOBILNOSTI  
U periodu od 16. do 22. rujna 2023. prigodnim programom obilježen je Europski tjedan 
mobilnosti organiziranjem šetnje riječkim šetnicama, edukacijom sigurne vožnje električnim 
romobilima i senzibiliziranjem javnosti na pojavu vandaliziranja e-romobila te provedbom 
aktivnosti na plaži Kostanj. 
 
Unutar Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte provode se i 
strateški i razvojni projekti grada Rijeke i to:  
 
STRATEŠKI PROJEKT 'UREĐENJE POSTOJEĆE SPORTSKO-OBRAZOVNE ZONE 
TRSAT' 
Pilot projekt “Uređenje postojeće sportsko-obrazovne zone Trsat“ uvršten je kao projekt od 
strateškog značaja u sklopu Posebnog cilja 3.4. Zelena infrastruktura kao osnova urbanog 
razvoja u Strategiji razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. 
godine.  
Radi se o pilot projektu na razini gradske četvrti i naselja u sastavu urbane aglomeracije gdje 
će se na integriran način provoditi mjere energetske učinkovitosti, mjere razvoja zelene 
infrastrukture, izgradnja e-punionica uz poticanje mjera nisko-ugljičnog razvoja na lokalnoj 
razini putem obnovljivih izvora energije. Pilot projekti se razlikuju od ostalih integriranih 
projekata po tome što imaju predefinirane elemente koji objedinjuju ciljeve energetske 
učinkovitosti, zelene infrastrukture i urbane mobilnosti.  
Područje koje je obuhvaćeno projektom je sportsko-obrazovna zona Trsat koja uključuje 
sportski objekt Dvoranu mladosti i objekt Osnovne škole Trsat sa svojim pripadajućim vanjskim 
površinama u neposrednoj blizini objekata, uključujući zelene i javne površine. U izvještajnom 
razdoblju pokrenute su pripreme i izrada projektne dokumentacije za potrebe realizacije 
projekta. 
STRATEŠKI PROJEKT EXPORTDRVO 
Projektom ExportDrvo pod novim nazivom “EXPORT - NEWPORT skladište budućnosti: 
višenamjenski prostori za sve dobne skupine“ planira se izgradnja i opremanje višenamjenske 
infrastrukture koja će u budućnosti “skladištiti“ različite sajamske, društvene, rekreacijske, 
znanstvene i kulturne sadržaje namijenjene brojnim ciljnim skupinama – građanima, 
studentima, poduzetnicima i turistima. To je ujedno jedan od strateških projekata Strategije 
razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. godine u okviru 
posebnog cilja 2.2. Jačanje sinergije javnog i privatnog sektora. Budući da Grad Rijeka ne 
može biti nositelj koncesije na pomorskom dobru na kojem se nalazi zgrada ExportDrva s 
okolnim prostorom, u proteklom je periodu gradsko poduzeće Rijeka sport d.o.o. postao 
nositeljem projekta, a Grad Rijeka partner na istom. U proteklom su periodu izvršene određene 
izmjene projektnog koncepta u smislu nadogradnje sadržaja, a u skladu s time i adaptacija 
obrasca za opis projekta za ITU posredničko tijelo te je započela izrada studije opravdanosti 
davanja koncesije.  
PROJEKT INKUBATOR ZA KREATIVNE TEHNOLOGIJE I IT INDUSTRIJU - ENERGANA 
Cilj projekta je jačanje konkurentnosti te poticanje rasta i razvoja malih i srednjih poduzeća iz 
domene IT industrije i kreativnih tehnologija na području UA Rijeka, kroz pružanje 
visokokvalitetnih usluga u okviru novoosnovane napredne poduzetničke infrastrukture. U 
sklopu inkubatora planirano je uređenje laboratorija za umjetnu inteligenciju i robotičke 
radionice, filmskog i fotografskog studija, učionice za razvoj video igara, podatkovnog centra 
(data centar), multifunkcionalne dvorane, coworking prostora, 24 inkubacijske jedinice za 
potrebe korisnika (MSP), tri učionice/sale za sastanke te ostalih zajedničkih prostora i 
sadržaja. 
U promatranom razdoblju intenzivno su se izvršavale ugovorene usluge o javnim radovima na 
rekonstrukciji i prenamjeni zgrade Energane u Inkubator za kreativne tehnologije i IT industriju. 
U drugoj polovini godine, a zbog potrebe izvođenja dodatnih, nepredvidivih radova ojačanja 
konstrukcije, sklopljena su dva dodatka Ugovoru o javnim radovima (Dodatak III i Dodatak 
IV),  prema kojima se rok izvođenja radova produžio do 15. veljače 2024. godine. Naime, na 
zahtjev ovlaštenog revidenta, provedeno je ispitivanje konstrukcije građevine, a koje se zbog 
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objektivnih razloga nije moglo provesti prije izvođenja određenih radova. Provedenim 
ispitivanjima utvrđeno je nezadovoljavajuće stanje postojeće (stare) konstrukcije zbog čega je 
dalje utvrđeno da je nužno izvesti dodatne radove ojačanja konstrukcije građevine. Također je 
povećana prvotno ugovorena cijena  izvođenja radova i to za iznos od 413.144,69 eura. 
Ukupna cijena izvođenja radova na rekonstrukciji zgrade Energane iznosi 4.195.025,62 eura. 
Zaključno s 31. prosinca 2023. godine ugovor je konzumiran u iznosu od 3.857.692,03 eura 
od ukupno ugovorenog iznosa od 4.198.025,03 eura, odnosno izvršeno je 91,96 % ugovora. 
U drugoj polovici 2023. godine provedeno je više postupaka javne nabave za ostale aktivnosti 
u sklopu projekta. Krajem lipnja 2023., nakon provedenog postupka javne nabave, potpisan je 
Ugovor o nabavi projekta dizajna interijera za potrebe projekta "Inkubator za kreativne 
tehnologije i IT industriju - Energana" te je usluga uspješno realizirana. Ugovorena je i 
realizirana aktivnost izrade softvera za potrebe upravljanja kapacitetima i programima budućeg 
inkubatora. U studenom je, nakon ponovljenog postupka javne nabave, sklopljen i Ugovor o 
nabavi Data centra za potrebe opremanja Inkubatora za kreativne tehnologija i IT industriju – 
Energana. U sklopu Data Centra nabavlja se oprema za potrebe pružanja usluge MSP-ovima: 
Infrastruktura nužna za siguran rad i visoku dostupnost ICT opreme te ICT oprema nužna za 
razvoj, implementaciju i pružanje tehnoloških rješenja temeljenih na računarstvu u oblaku. 
Redovito su izvršavane aktivnosti koordinacije, financijskog i administrativnog praćenja 
provedbe projekta. 
U lipnju je prema kontrolnom tijelu PT2 - Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje 
programa i projekata EU upućen Zahtjev za izmjenom ugovora kojim je zatraženo produljenje 
trajanja projekta do 30. studenoga 2024. godine. Isti je odobren te je 18. listopada 2023. godine 
sklopljen Dodatak I Ugovoru o dodjeli bespovratnih sredstava.  
Produženja roka izvođenja radova, iz već spomenutih razloga nezadovoljavajućeg stanja 
postojeće konstrukcije te potrebe za izvođenjem dodatnih radova ojačanja iste, negativno je 
utjecalo na ostale aktivnosti u sklopu projekta, prije svega na opremanje samog inkubatora, 
budući da je opremu potrebno smjestiti u prostor novoizgrađenog inkubatora, a što je moguće 
tek po uspješno izvršenim radovima na rekonstrukciji i prenamjeni zgrade. S obzirom na 
navedeno, opremanje inkubatora realizirat će se kroz 2024. godinu. 
Vezano za energetski održivi razvitak i klimatske promjene, u Upravnom odjelu za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte provodile su se sljedeće aktivnosti: 
SECAP GRADA RIJEKE - IZVJEŠĆE O PROVEDBI AKCIJSKOG PLANA ENERGETSKI 
ODRŽIVOG RAZVITKA I PRILAGODBE KLIMATSKIM PROMJENAMA  
Gradsko vijeće je na sjednici 28. veljače 2019. godine donijelo Odluku o pristupanju Grada 
Rijeke Sporazumu gradonačelnika za klimu i energiju i obvezalo se da će smanjiti emisije CO2 
za najmanje 40% do 2030. godine učinkovitijom upotrebom energije i većom upotrebom 
obnovljivih izvora energije te povećati svoju otpornost prilagođavanjem posljedicama 
klimatskih promjena. Temeljem istog izrađen je Akcijski plan za održivu energiju i borbu protiv 
klimatskih promjena Grada Rijeke – Sustainable Energy and Climate Action Plan (SECAP) koji 
je usvojen od strane Gradskog vijeća 19. prosinca 2020. godine. Isti predstavlja ključni 
dokument s 24 mjere ublažavanja i prilagodbe klimatskim promjenama koje će se provesti do 
2030. godine radi postizanja ciljeva, zajedno s vremenskim okvirima i dodijeljenim 
odgovornostima. Jedna od obaveza je i izvješćivanje o napretku provođenja mjera 
identificiranih u SECAP-u.   
Tijekom prosinca izrađeno je Izvješće o provedbi Akcijskog plana energetski održivog razvitka 
i prilagodbe klimatskim promjenama – SECAP Grada Rijeke. Izvješće pokazuje da inventar 
emisija CO2 na području grada Rijeke je u 2022. godini nastavio s padom. U odnosu na 
posljednji kontrolni inventar iz 2018. godine, emisije su se smanjile za 43.939 tCO2 dok su se 
u usporedbi s baznim inventarom iz 2008. smanjile za 91.353 tCO2, odnosno za 24%. Važno 
je napomenuti da se u odnosu na baznu godinu povećala kvadratura u sektoru zgradarstva 
kao i broj vozila u prometu, ali je potrošnja ekonomičnija i energetski efikasnija. Time se 
pokazuje kako Grad Rijeka zajedno s poslovnim sektorom i stanovnicima grada svojim 
aktivnostima u području ublažavanja klimatskih promjena te prilagodbom na učinke istih, 
postepeno ostvaruje rezultate planirane Akcijskim planom energetski i klimatski održivog 
razvitka SECAP. 
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Uz već navedene provedene mjere u ostalim upravnim odjelima i komunalnim i trgovačkim 
društvima u vlasništvu i suvlasništvu Grada Rijeke, a koje se navode u SECAP-u , tijekom 
izvještajnog razdoblja u Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske 
projekte provedena je aktivnost: 
SUBVENCIONIRANJE UGRADNJE SOLARNIH PANELA I DIZALICA TOPLINE NA 
OBITELJSKIM KUĆAMA 
Aktivnost je provedena tijekom listopada i studenog 2023. godine u cilju subvencioniranja 
troškova izrade projektne dokumentacije građanima koji su ostvarili pravo na sredstva Fonda 
za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u okviru natječaja “Javni poziv za poticanje 
obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama (EnU-2/22)“. Ukupno je po Javnom pozivu 
pristiglo četiri prijave, a korisnicima su se isplatila sredstva temeljem sklopljenih ugovora s 
Gradom Rijekom. 
Tijekom izvještajnog razdoblja, u Upravnom odjelu za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i 
europske projekte provodile su se radionice kao dio edukacije za strateško planiranje i 
upravljanje razvojem na razini Grada Rijeke. 
 

4. Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo  
 

Upravni odjel za urbanizam, prostorno uređenje i graditeljstvo obavlja poslove iz svog 
djelokruga rada putem tri odjeka: Odsjek za urbanizam, Odsjek za prostorno uređenje i 
graditeljstvo i Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja. U nastavku se daje 
pregled svih izvršenih aktivnosti unutar odsjeka.  
 
Odsjek za urbanizam  

Tijekom izvještajnog razdoblja iz programa koji se odnosi na izradu prostorno planske 
dokumentacije, izradu urbanističkih planova uređenja te izmjenu postojećih planova,  
obuhvaćene su sljedeće aktivnosti: 

 donesene su IV. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Grada Rijeke,  

 donesene su VI. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Grada Rijeke,  

 održano je javno izlaganje idejnog rješenja stambenog područja Turanj u Rijeci, a 
vezano za donošenje Urbanističkog plana uređenja područja Turanj-Kostabela,  

 u tijeku je izrada Nacrta prijedloga Urbanističkog plana uređenja sekundarnog 
gradskog središta Rujevica, 

 u tijeku je izrada Nacrta prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja područja 
Benčić,  

 izrađen je Nacrt prijedloga Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja dijela naselja 
Srdoči, te su u tijeku pripreme za provođenje javne rasprave. 

Nadalje, vezano uz strateške sektorske dokumente, posebno se ističu sljedeće aktivnosti: 

 Strategija zelene infrastrukture grada Rijeke koja je u izradi, te su u tijeku njene  
završne dorade, te  

 Strategija razvoja Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027. – 
završen je postupak Ocjene o potrebi Strateške procjene (te nije potrebno provesti 
stratešku procjenu), provedeno je e- savjetovanje za Nacrt strategije. 

U sklopu programa pripreme i vođenja razvojnih projekata Grada Rijeke, u promatranom 
razdoblju od srpnja do prosinca 2023. godine, a konkretno vezano za kapitalni projekt Obalna 
šetnica s plažama – Zapad, ističemo da su za obuhvate B2 i B3 (interventni i pješački pristup)  
izdane građevinske dozvole, a za dionicu D - rekreacijsko područje Preluk izrađena je 
projektna dokumentacija te se očekuje ishođenje građevinske dozvole u 2024. godini.  

Nadalje, valja istaknuti i projekt koji se odnosi na dogradnju Dječjeg vrtića Galeb, te je u 
promatranom periodu izrađeno idejno rješenje, a u tijeku  je i izrada glavnog projekta za 
dogradnju dječjeg vrtića.   

Nastavno na izradu projekata i projektne dokumentacije, također je izrađeno idejno 
rješenje i glavni projekt Spomenika braniteljima domovinskog rata u Vukovarskoj ulici.  
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S obzirom na značaj projekata prometnica i građevina, tijekom izvještajnog razdoblja ističu 

se sljedeće aktivnosti: 

 izrađen je izvedbeni projekt izmještanja kolosjeka 16,  

 u tijeku je izrada izmjene i dopune glavnog projekta produžene ulice Riva i trga Žabica, 
na osnovu kojeg će se zatražiti Rješenje o izmjeni i dopuni potvrde glavnog projekta, 

 ugovorena je izrada izvedbenog projekta izgradnje produžene Rive s pripadajućom 
infrastrukturom s uklopom na postojeće stanje – II funkcionalna cjelina, 

 u tijeku je priprema projektnog zadatka za izradu izvedbenog projekta uređenja 
unutrašnjeg Trga Žabica – III funkcionalna cjelina, 

 izrađen je projektni zadatak Prometna studija šireg središta Rijeke, a kao dijela jednog 
od najvažnijih projekata u Rijeci  - projekta urbanog i prometnog preuređenja središta 
grada – koji podrazumijeva  zahvate koji će se u urbanističkom i prometnom segmentu 
provesti na području šireg gradskog središta nakon izgradnje autobusnog terminala na 
zapadnoj Žabici i izmjene prometnog režima u istoj zoni.  

 u tijeku je postupak potpisivanja Sporazuma o zajedničkoj suradnji s Hrvatskim 
cestama d.o.o. Rijeka koje su partner Gradu Rijeci na izradi Prometne studije šireg 
središta Rijeke, te  je u tijeku izrada Sporazuma o zajedničkoj javnoj nabavi za uslugu 
izrade studije, također između Hrvatskih cesta i Grada Rijeke. 

 aktivnosti oko iznajmljivanja e-romobila nastavljene su i kroz ovo šestomjesečno 
razdoblje; kao zasebna aktivnost u rujnu ove godine, u sklopu Europskog tjedna 
kretanja,  održana je edukacija sigurne vožnje električnim romobilima te aktivnosti 
senzibiliziranja javnosti na vandalizam.  Naročiti je naglasak dan na element sigurnog 
i odgovornog korištenja e-romobila, s posebnim osvrtom na problem „napuštenih“ 
električnih romobila na pločnicima kao potencijalne opasnosti za pješake, uz edukaciju 
građana  o opasnosti vožnje neispravnim električnim romobilima. 
Izrađena je i Strateška karta buke grada Rijeke za 4. krug izvještavanja. 

 
Odsjek za prostorno uređenje i graditeljstvo 
 U Odsjeku za prostorno uređenje i graditeljstvo obavljani su poslovi provođenja 
upravnih postupaka izdavanja lokacijskih, građevinskih, uporabnih dozvola i drugih akata 
vezanih uz gradnju i provedbu dokumenata prostornog uređenja te postupke legalizacije 
građevina prema posebnom zakonu. 
 U promatranom razdoblju od 31.07.2023. do 31.12.2023. zaprimljeno je 690 predmeta 
(bez etažiranja) koji se provode prema Zakonu o gradnji i Zakonu o prostornom uređenju. 
Riješeno je 350 zahtjeva i preostalo je 340 predmeta u radu.  
 Također se kontinuirano provode postupci legalizacije građevina primjenom Zakona o 
postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama. Ukupan broj zaprimljenih zahtjeva za 
legalizaciju zgrada do 30. lipnja 2018. godine, zadnjeg roka za predaju zahtjeva, iznosi 10.703 
predmeta. Do 31. prosinca 2023. godine riješeno je 8.846 predmeta, a neriješeno je preostao 
1.857 predmet. U promatranom periodu, drugom polugodištu 2023. godine, doneseno je 44 
rješenja o izvedenom stanju te je u prosjeku riješeno 7 predmeta mjesečno. 
 Pored riješenih 8.846 predmeta legalizacije, trenutno je u radu još 1.857 predmeta što 
znači da je do sada riješeno 82,65% od ukupnog broja zahtjeva. 
 Sveukupno, u promatranom razdoblju Upravni odjel je donio 435 akata, od čega 44 
rješenja za legalizaciju zgrada i 391 akt u redovnim postupcima. 
 Također, u promatranom razdoblju riješeno je 12 građevinskih i 1 lokacijska dozvola. 
 Riješeno je 11 zahtjeva za izdavanje uporabnih dozvola za novoizgrađene zgrade i 52 
zahtjeva za izdavanje uporabnih dozvola za zgrade sagrađene na temelju akta za građenje 
izdanog do 01. listopada 2007. godine i uporabnih dozvola za građevine izgrađene prije 15. 
veljače 1968. godine.  
 Nadalje, riješen je 41 zahtjev za izdavanje potvrde elaborata etažiranja, 3 zahtjeva za 
izdavanje rješenja o utvrđivanju građevinske čestice zgrade, 16 zahtjeva za izdavanje potvrde 
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parcelacijskog elaborata, te 118 zahtjeva za izdavanje lokacijske informacije, uvjerenja vezano 
za prostorno plansku dokumentaciju, općih akata i mišljenja iz područja graditeljstva. 
 Prema obavezi iz članka 131. Zakona o gradnji evidentirane su i proslijeđene 
nadležnim inspekcijskim službama 43 prijave početka izvođenja radova. 
 Putem sustava e-Dozvola provedena su 62 postupka e-Konferencije za pribavljanje 
posebnih uvjeta građenja i uvjeta priključenja te 11 e-Konferencija za pribavljanje potvrda na 
glavni projekt. 
 U poslovnim procesima ovaj odjel u potpunosti je uspostavio on-line komunikaciju s 
građanima. 
 Primjenom sustava e-Dozvole koji je dio Informacijskog sustava prostornog uređenja 
(ISPU), državnog sustava za unos, verifikaciju i javnu objavu prostornih podataka, omogućena 
je elektronička komunikacija podnositelja zahtjeva i Upravnog odjela tokom cijelog upravnog 
postupaka. Osim prikupljanja i evidentiranja podataka potrebnih za praćenje stanja u prostoru 
i prostorno planiranje, ovim načinom rada postiže se transparentnost  u vođenju upravnih 
postupaka, preciznost te jednostavna i brza komunikacija sa korisnicima, podnositeljima 
zahtjeva koji u svakom trenutku mogu pristupiti podacima iz svog predmeta i dobiti uvid u 
stanje rješavanja predmeta. Upravni postupci od podnošenja zahtjeva, obavljanja potrebnih 
radnji, obavještavanja stranaka i izdavanja akata, vode se elektroničkim putem te se ujedno 
pohranjuje sva pripadajuća dokumentacija. Osim za postupke koji se vode u sustavu e 
Dozvole, predaja zahtjeva za ostale akte (uvjerenja te opći neupravni akti iz nadležnosti odjela) 
omogućena je putem ePisarnice gradske uprave čime je u potpunosti uspostavljena on – line 
komunikacija sa građanima. 

 
Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja 

Odsjek za provedbu integriranih teritorijalnih ulaganja (Odsjek) je posredničko tijelo za 
provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU PT) u sustavu upravljanja i 
kontrole sredstava iz europskih fondova u Republici Hrvatskoj, koje u 
programskom/financijskom razdoblju (2021.-2027.), prema usvojenoj podzakonskoj 
nomenklaturi ima naziv „posredničko tijelo za odabir operacija“ (PTOO), te obavlja delegirane 
funkcije Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije kao Upravljačkog tijela (u 
daljnjem tekstu: UT) na području Urbane aglomeracije Rijeka (u daljnjem tekstu: UAR).  

Odsjek je u razdoblju od 01.07. do 31.12.2023. godine provodio redovne aktivnosti tijela u 
sustavu upravljanja i kontrole sredstava iz europskih fondova te aktivnosti koje se odnose na 
okončanje programskog razdoblja 2014.-2020. godine i aktivnosti vezne uz uspostavu novog 
programskog razdoblja 2021.-2027. godine, posebice aktivnosti koje su se odnosile na:   

- praćenje provedbe projekata u provedbi, za koje je ITU PT/PTOO sudjelovao u 
postupcima dodjele bespovratnih sredstava u razdoblju 2014.-2020., te periodično 
izvještavanje UT-a o istome, 

- sudjelovanje na koordinacijskim sastancima Ministarstva regionalnoga razvoja i 
fondova EU s ITU PT/PTOO-ima vezanim uz djelovanje ITU mehanizma u tekućem i 
novom razdoblju, 

- sudjelovanje na sjednicama Odbora za praćenje Operativnog programa Konkurentnost 
i kohezija 2021. – 2027. i Integriranog teritorijalnog programa 2021. - 2027. (4., 5., 6., i 
7. sjednica održane 22. rujna, 26. listopada, 24. studenoga i 12. prosinca 2023.), 

- postupanje po reviziji sustava ITU koji provodi Agencija za reviziju sustava provedbe 
programa Europske unije (ARPA), 

- postupanje po Metodologiji prioritizacije projekata za ITU mehanizam 2021. – 2027. 
godine (verzija 1.1.) iz lipnja 2023. godine. U tom smislu ITU PT/PTOO je proveo 
prioritizaciju projektnih prijedloga svih članica UAR koji je potvrdilo Koordinacijsko 
vijeće UAR na 7. sjednici istog održanoj 27. listopada 2023. godine. Odluka 
Koordinacijskog vijeća  je dostavljena Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova EU 
te ITU PT/PTOO dobio očitovanje 1. prosinca 2023. u kojem se navodi da je „postupak 
prioritizacije proveden u skladu s procedurama propisanim Metodologijom“. Navedena 
prioritizacija podloga je za zaključenje Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih 
ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027. godine.  
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- aktivno sudjelovanje na 5., 6. i 7. sjednici Koordinacijskog vijeća Urbane aglomeracije 
Rijeka za financijsko razdoblje 2021.-2027., koje su održane 16. lipnja, 17. srpnja te 
27. listopada 2023., kao i na 4. sjednici Partnerskog vijeća Urbane aglomeracije Rijeka 
za financijsko razdoblje 2021.-2027. održanoj 27. listopada 2023. godine, na kojima su 
članovima oba tijela UAR prezentirani:  

 status izrade Strategije Urbane aglomeracije Rijeka za financijsko razdoblje 
2021.-2027. te utvrđivanje novog Nacrta Strategije koji je upućen na javno 
savjetovanje, 

 rezultati prioritizacije 2021. -2027. Urbane aglomeracije Rijeka u svrhu 
donošenja konačne liste strateških projekata za izravnu dodjelu EU sredstava 
te projekata za otvoreni poziv (tzv. grant sheme) za financiranje kroz ITU 
mehanizam.  

- aktivno sudjelovanje u izradi/sklapanju Sporazuma o provedbi integriranih teritorijalnih 
ulaganja u okviru Integriranog teritorijalnog programa 2021.-2027.  zaključenog 7. 
prosinca 2023. godine. 

U sklopu programa Tehnička pomoć rad Odsjeka izravno podupire Ministarstvo 
regionalnoga razvoja i fondova EU, te je u izvještajnom razdoblju od 01.07. do 31.12.2023. za 
navedeni program doznačeno 134.580,94 eura.  
 

5. Upravni odjel za komunalni sustav i promet 
 
 U Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet obavljaju upravni i stručni poslovi u 
svezi obavljanja komunalnih djelatnosti, planiranja, razvoja, građenja i održavanja komunalne 
infrastrukture, poslovi u svezi uređenja i kontrole prometa te poslovi održavanja komunalnog 
reda na području grada. 

Uz navedeno, u Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet obavljaju se poslovi 
vezani uz planiranje, razvoj i gradnju najsloženijih investicijskih projekta, kao i poslovi 
održavanja cjelokupne komunalne infrastrukture na području grada Rijeke. Važno je naglasiti 
kako su upravna tijela Grada Rijeke zadužena za praćenje i koordiniranje rada korisnika iz 
svoje nadležnosti, a slučaju Upravnog odjela za komunalni sustav i promet to su sljedeća 
trgovačka i komunalna društva: KD Autotrolej d.o.o., KD Čistoća d.o.o., KD Kozala d.o.o., TD 
Energo d.o.o., TD Rijeka plus d.o.o., KD Vodovod i kanalizacija d.o.o., TD Poslovni sustavi 
d.o.o. 

Novoformiranom Upravnom odjelu za komunalni sustav i promet pridodano je 
obavljanje poslova u svezi davanja koncesija za obavljanje dimnjačarskih poslova uz već 
postojeće poslove davanja koncesije za obavljanje energetske djelatnosti distribucije toplinske 
energije na području grada. Nadalje, pridodano je i obavljanje poslova u svezi praćenja rada i 
poslovanja proračunskog korisnika – Agencije za društveno poticanu stanogradnju Grada 
Rijeke. Kao i ranije važećom Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Rijeke poslovi analize, 
kontrole i uređenja prometa su također u nadležnosti Upravnog odjela za komunalni sustav i 
promet. 

Upravni odjel za komunalni sustav i promet je tijekom izvještajnog razdoblja provodio 
sve aktivnosti vezane uz nastavak investiranja u komunalnu infrastrukturu. Aktivnosti se unutar 
Upravnog odjela provode kroz ustrojstvene jedinice u sastavu, a u suradnji sa komunalnim i 
trgovačkim društvima u gradskom vlasništvu.  
 
ODSJEK ZA PLAN, RAZVOJ I GRADNJU INFRASTRUKTURE I PROMET  
 
Uređenje javnih površina i izgradnja pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg tvorničkog 
kompleksa Rikard Benčić – 2 i 3 faza. 
Nakon provedenog natječaja za odabir izvođača radova i nadzora nad izvođenjem radova u 
veljači 2023. godine započeli su radovi na drugoj i trećoj fazi uređenja javnih površina i izgradnji 
pripadajuće infrastrukture unutar bivšeg tvorničkog kompleksa Rikard Benčić. Do 31.12.2023. 
godine izvedeni su radovi na pristupnim mostovima i stepeništu T zgrade, oborinska odvodnja 
sjeverne i istočne zone i oko trafostanice, hidrantska mreža sjeverno od T zgrade, 
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armiranobetonski potporni zidovi oko strojarnice i prema Ul. V. Cara Emina. Također, izvedene 
su pješačke površine južno od T zgrade i vatrogasni pristupi sjeverno od T zgrade, zatrpane 
su površine oko T-zgrade, nasut je kolni pristup istočno od T zgrade,  otvoren je strop perila 
prema Manzonijevoj ulici te su montirane armirano betonske ploče na potok Brajda do 
zapornice. U razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine ukupno je utrošeno 
1.190.639,51 eura. 
Kapitalni projekt: Izgradnja/rekonstrukcija kolno pristupnog puta Bivio 
Nakon provedene javne nabave za odabir izvođača radova na izgradnji/rekonstrukciji kolnog 
pristupnog puta Bivio u studenom 2023. godine započete su aktivnosti na izvođenju radova. 
Kolno pristupni put dužine je 60,00 m, a sastoji se od dva prometna traka i nogostupa. U trupu 
prometnice izgraditi će se vodovodne instalacije, sanitarna i oborinska odvodnja, javna 
rasvjeta i elektrokomunikacijska kanalizacija. Ugovoreni rok završetka radova je sedam 
mjeseci. 
Izgradnja ulice planske oznake OU4-a faza II na Martinkovcu 
U drugoj polovini 2023. godine zaključen je Ugovor o uslugama projektiranja druge faze ulice 
planske oznake OU4-a te su do kraja prosinca 2023. godine izrađeni glavni projekti i podnesen 
zahtjev za ishođenje građevinske dozvole. Druga faza ulice planske oznake OU4-a dužine je 
45 m ceste koja je nastavak na ranije izgrađenu prvu fazu ulice. Sastoji se od dva prometna 
traka i nogostupa sa obiju strana kolnika. U trupu prometnice planira se izgradnja 
infrastrukture: instalacije plina, oborinske i sanitarne odvodnje, vodoopskrbe, javne rasvjete te 
instalacije niskog napona i telekomunikacijske instalacije.  
Za stambenu ulicu SUII na Martinkovcu sa spojem na ulicu planske oznake GU 3 i 
Rekonstrukciju križanja GUVb na Martinkovcu te Spoja ulice Dinka Šimunovića i Andrije 
Mohorovičića zaključeni su Ugovori o javnim uslugama projektiranja te je u tijeku izrada 
projektne dokumentacije kako bi se ishodile odgovarajuće dozvole za građenje. 
Rekonstrukcija raskrižja ulica Vjekoslava Dukića i Tome Strižića 
U drugoj polovini 2023. godine potpisani su ugovori za usluge nadzora i koordinatora zaštite 
na radu, geodetske usluge, te ugovor za projektantski nadzor. Radovi na projektu 
rekonstrukcije navedenog raskrižja započeli su 26.09.2023. U tijeku je izvođenje radova, a do 
31.12.2023. su odrađene slijedeće aktivnosti: srušen je objekt u kompleksu Podravka, 
završena je nova reducir stanica, izvedena većina građevinskih radova u dvorištu privatne 
kuće na raskrižju, završen je zid Z3 dok je zid Z1 u fazi izrade oplate i armiranja. U ulici 
Vjekoslava Dukića izvode se radovi na iskopu rova (paralelno s radovima VIK-a) za javnu 
rasvjetu i DTK. 
U razdoblju od 26.09.2023. do 31.12.2023. godine ukupno je utrošeno 294.319,46 eura. 
Sustav gospodarenja od vrata do vrata 
Nakon provedene prve faze, podjelom individualnih spremnika za miješani komunalni otpad te 
onih za reciklabilne vrste otpada svim korisnicima koji žive u obiteljskim kućama, u drugoj 
polovini 2023. godine nastavila se nadogradnja sustava individualnog odvajanja otpada 
definiranjem lokacija za smještaj zajedničkih nadzemnih spremnika na površinama javne 
namjene za višestambene objekte s 4 i više stanova. Do 31.12.2023. godine utvrđene su 
lokacije za postavu nadzemnih spremnika  na području MO Pehlin, MO Grbci, MO Gornji 
Zamet, MO Srdoči i manjem dijelu MO Škurinje. Paralelno uz uvođenje sustava na navedenim 
mjesnim odborima u 2024. godini nastavlja se sa definiranjem lokacija i za preostali dio grada. 
 
ODSJEK ZA ZAJEDNIČKU KOMUNALNU DJELATNOST 
 
ODRŽAVANJE, PROŠIRENJE I DODATNA ULAGANJA U JAVNU RASVJETU  
U drugoj polovini 2023. godine (do 30.11. 2023. godine) u okviru održavanja javne rasvjete 
grada otvoreno je 700 naloga za rad u sklopu čega je izvršena zamjena žarulja, osigurača, 
prigušnica, kabelskih vodova i dijelova svjetiljki, te kompletnih starih svjetiljki i ostalih 
elemenata instalacije javne rasvjete. 
Od značajnih radova u proteklom je razdoblju zamijenjeno ukupno 39 starih svjetiljki raznih 
tipova sa novim tipiziranim svjetiljkama kvalitetnih svjetlotehničkih karakteristika. Zamijenjeno 
je 641 žarulja raznih tipova, 67 osigurača te ostale opreme i dijelova instalacije javne rasvjete. 
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U sklopu proširenja javne rasvjete po MO Grada Rijeke u drugoj polovini 2023. godine 
izvedena je postava 20 novih rasvjetnih tijela raznih tipova i snaga te zamjena 50 postojećih 
starih rasvjetnih tijela na 18 različitih lokacija unutar 13 MO. Rasvjetna tijela postavljena su na 
postojeće i novo postavljene stupove. 
U sklopu modernizacije javne rasvjete Grada Rijeke u drugoj polovini 2023. godine 
zamijenjeno je 529 zastarjelih rasvjetnih tijela sa novima različitih tipova i snaga unutar 19 MO. 
Vrijednost radova: 590.809,74 eura sa PDV-om 
 
ODRŽAVANJE PLAŽA I POMORSKOG DOBRA 
Održavanje plaža na području grada Rijeke u 2023. godini (građevinsko zanatski radovi) 
      Izvedeni su slijedeći radovi:  

- svi potrebni popravci sanitarnih čvorova u sezoni kupanja 
- demontaža opreme na plažama 

Prioritetna sanacija plaža u 2023. godini 
- izveden je zid kao zaštita od odrona na plaži Akademija 
- saniranje oštećenja na šetnici od plaže Igralište prema plaži Brgudi 

 Održavanje objekata i uređaja na plažama (građevinsko obrtnički radovi) 
            Izvedeni su slijedeći radovi: 

- demontaža opreme na plažama 
- saniranje oštećenja na šetnici od plaže Igralište prema plaži Brgudi 

Nabava penjalice za ulaz u more 
- u tijeku je izrada inox penjalica za ulaz u more  

Dodatna zaštita stjenskog pokosa Glavanovo - u svrhu zaštite od odrona nestabilnih kamenih 
blokova izvedena je dodatna zaštita stjenskog pokosa Glavanovo. 
Vrijednost radova: 51.093,24 eura sa PDV-om 
 
ODRŽAVANJE ZELENIH POVRŠINA I DJEČJIH IGRALIŠTA 
UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA 
Sukladno odobrenim sredstvima na parkiralištu Delta uz Mrtvi kanal od Spomenika 
oslobođenja do Športskog ribolovnog društva Luben posađeno je 10 stabala platana i 
ugrađeno 10 klupica za odmor. Za taj zahvat je utrošeno 3.474,00 eura za sadnju stabala i 
7.631,50 eura za nabavu i ugradbu klupa.  
Nabavljene su i postavljene nove sprave na raznim lokacijama grada Rijeke. 
U ulici Ante Pilepića 7 postavljena je kombinirana sprava s mostom, u ulici Drage Šćitara 16 
postavljene su penjalica, tobogan i ljuljačka, u ulici  Braće Bačić 14 postavljen je  brod, u ulici  
Antuna Barca 10 postavljen je veseli toranj i u ulici Frane Belulovića 7 postavljena je 
kombinirana sprava za malu djecu. 
 
Uređenje i opremanje igrališta u ulici Škurinjskih boraca 
Ugovoreni su i izvedeni radovi i pružena je usluga nadzora za uređenje i opremanje igrališta u 
ulici Škurinjskih boraca istočno od kućnog broja 16 na površini od cca 600 m². 
Izvedena su tri platoa površine svakog od cca 200 m² koji su formirani podzidima obloženim 
kamenom i povezani betonskim stubištem dok je prvi plato povezan i betoniranom rampom za 
osobe smanjene pokretljivosti. Postavljena je ograda oko cijelog igrališta. Na ravnim 
površinama platoa uređen je prostor za igru mlađe i starije djece, fitnes zona te popratni prostor 
za odmor s klupama i koševima za otpatke u blizini izlaza. Oprema donjeg platoa je s komplet 
igralištem za veliku djecu, srednji plato s ljuljačkom, te gornji plato kao fitness zona, s 
trovisinskim vratilom i veslaricom. Završna obrada platoa je riječni šljunak. 
Posađena su visoka stabla (lipa i koprivić) te nisko raslinje (fotinia, ružmarin i pitospora) u 
kanalima između kaskadnih zidova. 
Vrijednost radova: 236.357,36 eura sa PDV-om 
 
ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
Održavanje nerazvrstanih cesta u periodu od srpnja do prosinca 2023., u ukupnom iznosu od 
580.361,47 eura  obuhvaća 14.000 m² asfaltne površine.  
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Od većih zahvata izvedeni su slijedeći radovi: 
- sanacija kolnika u Ulici Drenovski put od Zavičajnog muzeja Drenova prema gradu 

Rijeci 
- mjestimična sanacija asfalta kolnika u Ulici Josipa Mohorića od kućnog broja 20 do 

kućnog broja 41 (MO_2023) 
- sanacija Mihanovićeve ulice od kućnog broja 29 do restorana Paris  
- sanacija kolnika u Ulici Franje Čandeka od kućnog broja 22 do Pošte  
- sanacija oštećenja potpornih zidova u Crnčićevoj ulici kod kućnog broja 6 

 
Obuhvaćeni su i poslovi održavanja i sigurnosti pješačkih prijelaza, čime se posvećuje više 
pažnje signalizaciji, usporivačima prometa, osvijetljenosti pješačkih prijelaza, prilagodbi 
pristupa i kretanju osoba sa invaliditetom, sve u cilju provedbe mjere zaštite sudionika u 
prometu prema Zakonu o sigurnosti prometa na cestama. 
 
ODSJEK ZA KOMUNALNO REDARSTVO  
 
U razdoblju od 01. srpnja do 31. prosinca 2023. godine Odsjek za komunalno redarstvo je 
temeljem izdanih prekršajnih  mjera (obavijesti o počinjenom prekršaju, prekršajnih naloga, 
upravnih rješenja) ostvario prihod  u iznosu od 12.718,61 eura.  
 
ODSJEK ZA PROMETNO REDARSTVO  
 
U izvještajnom razdoblju službenici Odsjeka za prometno redarstvo su izdali ukupno 11.089 
obavijesti o počinjenom prekršaju protiv počinitelja prekršaja nepropisnog parkiranja vozila. 
Ukupno financijsko zaduženje po izdanim novčanim kaznama u promatranom periodu iznosilo 
je 461.100,00 eura. Prema podacima iz Riznice naplaćeno je ukupno 227.229,67 eura po 
osnovi izdanih novčanih kazni.  
Odsjek za prometno redarstvo proveo je i projekt održavanja preventivno edukativnih radionica 
u osnovnim školama pod naslovom “Sigurnost i kultura u prometu“. Cilj je utjecati na ponašanje 
današnjih pješaka, a sutrašnjih vozača i potaknuti razumijevanje različitih situacija u prometu, 
kao i postići da djeca razviju kritički stav prema nepoželjnim ponašanjima u prometu svojih 
vršnjaka, ali i svojih roditelja. Poseban je naglasak stavljen na važnost pristupačnosti osobama 
sa invaliditetom. U drugoj polovini 2023. godine održano je 12 takvih preventivno edukativnih 
radionica u 7 osnovnih škola. 
 
AGENCIJA ZA DRUŠTVENO POTICANU STANOGRADNJU 

 
Projekt POS Zamet 
U kolovozu 2023. godine potpisan je ugovor o međusobnim pravima i obvezama između 
APOS-a i Grada Rijeke za projekt POS Zamet. Radi se o izgradnji 25-30 stanova po modelu 
društveno poticane stanogradnje, za što je prethodno izrađena arhitektonsko-urbanistička 
studija. Nakon sklapanja Ugovora o MPO izradio se geodetski elaborat usklađenja katastarskih 
i zemljišnoknjižnih čestica, te je isti proveden na sudu. U prosincu 2023. je potpisan Ugovor o 
prijenosu zemljišta za gradnju između Grada Rijeke i APOS-a, što je preduvjet da se početkom 
2024. godine pokrene postupak javne nabave za projektiranje i gradnju, čija priprema je u 
tijeku. 
 

6. Upravni odjel za gradsku imovinu 
 
 Upravni odjel za gradsku imovinu je u drugom polugodištu 2023. godine nastavio s 
tekućim i investicijskim održavanjem te investicijskim ulaganjima u objekte javne, poslovne i 
stambene namjene. 
 U 2023. godini nastavljen je proces energetskog certificiranja zgrada javne namjene, 
stanova te poslovnih prostora koji se objavljuju u natječajima za prodaju odnosno davanje u 
zakup i najam. U drugom polugodištu izrađeno je ukupno 110 energetskih certifikata, od kojih 
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75 za objekte poslovne namjene, 32 za objekte stambene namjene te 3 za objekte javne 
namjene. Slijedom navedenog, u ovom trenutku Upravni odjel za gradsku imovinu posjeduje 
ukupno 1.969 energetskih certifikata, od čega 1.230 za objekte poslovne namjene, 563 za 
objekte stambene namjene te 176 za objekte javne namjene. 
 U izvještajnom razdoblju Odsjek za gradnju i održavanje objekata javne, poslovne 
i stambene namjene, nastavio je s kontinuiranim radovima tekućeg i investicijskog održavanja 
na uređenju i obnovi gradskih poslovnih i stambenih prostora, objekata nužnih smještaja te 
objekata javne namjene koji uključuju objekte kulture, sporta, dječjih vrtića i osnovnih škola te 
objekata samouprave i socijalne skrbi.  
 Okončani su radovi na izgradnji boćališta BK Draga u sklopu kojih je srušeno postojeće 
i izgrađeno novo boćalište s tribinama i stazama koje su opremljene zaštitnom gumenom 
oblogom te je očišćen i uređen okoliš terena. Izgrađene su ograda i rampa za osobe sa 
smanjenom pokretljivošću te obavljeni radovi na odvodnji oborinskih voda i rasvjeti boćališta. 
Obnovljeno boćalište sada ima četiri staze što klubu omogućava nastup u županijskoj lizi te 
osigurava adekvatan prostor u kojem se intenzivnije može posvetiti radu s mladim boćarima.  
 U krugu OŠ Vladimir Gortan, na adresi Prilaz Vladimira Gortana 2, izvedeni su radovi 
zamjene toplovoda.  
 Kako bi se osigurali dodatni kapaciteti za smještaj djece vrtićke i jasličke dobi, u drugom 
polugodištu 2023. godine pristupilo se uređenju prostora i otvorenju dva nova vrtića: PPO 
Orehovica na adresi Kalina 39 i PPO Val koji djeluje u sklopu OŠ Nikola Tesla, na adresi Trg 
Ivana Klobučarića 1.  
 U Područnoj školi Orehovica koja djeluje u sklopu Osnovne škole Centar uređen je prvi 
kat zgrade i prenamijenjen za smještaj djece jasličke dobi. Uređen je prostor površine 114 m2 
i prilagođen za smještaj dvije odgojne skupine jasličkog uzrasta te prateći sanitarni čvor, 
hodnik, kuhinja i garderoba za osoblje. Obavljeni su i radovi ličenja zidova i podova, struganja 
i lakiranja parketa, ugradnje novih rasvjetnih tijela, zamjene sanitarne opreme. Ugrađene su i 
četiri nove klime za grijanje i hlađenje. Uređeno je i vanjsko igralište s antitraumatskom 
gumenom podlogom, ograđeno i djelomično natkriveno te prilagođeno djeci jasličkog uzrasta, 
a uređen je i plato ispred samog objekta te spremište u prizemlju za smještaj igračaka i 
opreme.  
 U svrhu dobivanja novih prostora za smještaj djece jasličkog uzrasta, u prizemlju 
zgrade OŠ Nikola Tesla, preuređeni su sanitarni čvorovi i učionice te je otvoren novi podcentar 
predškolskog odgoja Val. 
 
Odsjek za upravljanje objektima poslovne i javne namjene je u drugom polugodištu 2023. 
godine proveo 4 javna natječaja za davanje u zakup poslovnih prostora.  
 U navedenom razdoblju u javnim natječajima oglašen je 141 poslovni prostor.  

Kroz 141 objavu objavljeno je 126 poslovnih prostora, u istom razdoblju sklopljeno je 
78 ugovora o zakupu za poslovne prostore ukupne površine 8.251 m2 za koje je ugovorena 
mjesečna zakupnina u iznosu od 69.026,18 eura bez PDV-a, što čini 10,68 % od ukupnog 
mjesečnog zaduženja zakupnine svih poslovnih prostora.  

Najveće zanimanje tržište je pokazalo za poslovne prostore namijenjene za djelatnost 
trgovine (izlicitirano 17 poslovnih prostora), za članske organizacije (izlicitirano 15 poslovnih 
prostora), za uslužne djelatnosti (izlicitirano 12 poslovnih prostora), za ugostiteljstvo 
(izlicitirano 6 poslovnih prostora), za djelatnosti prerađivačke industrije (5 poslovnih prostora), 
za stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (4 poslovna prostora). Ostali prostori izlicitirani su 
za: administrativne i pomoćne uslužne djelatnosti, informacije i komunikacije, garažu, prijevoz 
i skladištenje, ateliere, djelatnost umjetnost, zabava i rekreacija, obrazovanje, javnu upravu i 
za djelatnost trgovina: prateća uredska djelatnost za obavljanje administrativno tehničkih 
poslova. 

Istovremeno, obnovljeno je 36 ugovora o zakupu poslovnih prostora.  
Republici Hrvatskoj je u istom razdoblju vraćeno sedam poslovnih prostora za koje je 

utvrđeno vlasništvo Republike Hrvatske. Temeljem zahtjeva trgovačkog društva Državne 
nekretnine d.o.o.,  a budući je nad poslovnim prostorom utvrđeno vlasništvo Republike 
Hrvatske, izvršena je isplata u iznosu od 71.419,34 eura.  
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U Odsjeku za upravljanje objektima stambene namjene u razdoblju od 01.07. do 
31.12.2023. godine dodijeljeno je u najam 19 stanova u gradskom vlasništvu, i to: 

- 13 stanova po redoslijedu temeljem Liste prioriteta, 
- 2 stana po Odluci Gradonačelnika 
- 2 stana po Zaključku Gradonačelnika, a na prijedlog Upravnog odjela za zdravstvo, 

socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života. 
 

U promatranom razdoblju sklopljen je 31 ugovor o najmu stana, 11 dodataka ugovoru o 
najmu stana i 7 sporazumnih raskida ugovora o najmu. 

Uz rješavanje tekuće problematike, sklopljen je 21 dodatak ugovora o prodaji stana na 
kojem postoji stanarsko pravo kojim se zaključuje obročna otplata cijene stana; izdana su 10 
pristanka na promjenu hipotekarnog dužnika te 267 brisovnih očitovanja za stanove kupljene 
na obročnu otplatu za koje je cijena stana isplaćena u cijelosti.  

U pokrenutim ovršnim postupcima bilo je zakazano 10 deložacija, od čega su 2 provedene, 
4 ih je odgođeno temeljem prijedloga Povjerenstva za legalizaciju korištenja stanova, 3 je 
odgodio sud na licu mjesta kako bi se bespravnom korisniku omogućilo da sam preda stan u 
posjed Gradu Rijeci, dok je u 1 slučaju povučen prijedlog za ovrhu budući da je stan u 
međuvremenu stekla u vlasništvo Republika Hrvatska. 

U drugoj polovini 2023. godine, kroz evidencije koje se vode u Odsjeku, zaprimljeno je i 
potom provedeno 9 rješenja o povezivanju zemljišnih knjiga i knjiga položenih ugovora. Izdano 
je 10 suglasnosti za adaptacije - izvođenje radova u stanovima čiji je Grad Rijeka vlasnik.   

U istom razdoblju, riješeno je 9 zahtjeva podnesenih temeljem Uredbe o kriterijima, 
mjerilima i postupku za odgodu plaćanja, obročnu otplatu duga te prodaju, otpis ili djelomičan 
otpis potraživanja („Narodne novine“ broj 52/13 i 94/14). Tri zahtjeva riješena su pozitivno, pet 
zahtjeva je odbijeno zbog neispunjavanja uvjeta dok je od jednog zahtjeva stranka odustala te 
platila dug. 

Treba naglasiti da je u proteklom razdoblju objavljen Javni poziv za prikupljanje zahtjeva 
za davanje stanova u najam radi utvrđivanja Liste prioriteta. 

U propisanom roku odnosno razdoblju od 18. rujna do 16. listopada 2023. godine 
zaprimljeno je ukupno 395 zahtjeva za uvrštenje na Listu prioriteta, dok su 2 zahtjeva 
podnesena izvan naprijed navedenog roka.  

Na Prijedlogu Liste prioriteta bilo je uvršteno 317 podnositelja zahtjeva, dok je 78 zahtjeva 
odbijeno s obzirom da podnositelji nisu ispunjavali uvjete za uvrštenje na Listu prioriteta iz 
članka 4. Odluke, a 2 zahtjeva su odbačena budući da su podnesena izvan roka. Ukupno je 
zaprimljeno 15 prigovora koji su utvrđeni kao neosnovani nakon čega je utvrđena  Konačna 
Lista prioriteta za davanje stanova u najam, Lista podnositelja zahtjeva čiji su zahtjevi odbijeni 
i Liste podnositelja zahtjeva čiju su zahtjevi odbačeni. 

Na Konačnoj Listi prioriteta za davanje stanova u najam za razdoblje od 2024/2027. 
godine, a koja je stupila na snagu dana 01.01.2024. godine uvršteno je 316 podnositelja 
zahtjeva, dok je 79 zahtjeva odbijeno s obzirom da podnositelji ne ispunjavaju uvjete za 
uvrštenje na Listu prioriteta iz članka 4. Odluke, a 2 zahtjeva su odbačena budući da su 
podnesena izvan roka. 
 

U izvještajnom razdoblju za realizaciju programa Gospodarenje zemljištem u vlasništvu 
Grada Rijeke uloženo  je 415.050 eura od čega u ustupanje zemljišta APOS-u radi izgradnje 
stambene građevine po programu poticane stanogradnje na Zametu i Martinkovcu ukupne 
vrijednosti od 267.216 eura, u izvlaštenje zemljišta na lokaciji čvor Pilepići koje predstavlja dio 
građevne čestice prometnice iznos od 95.194 eura te za povrat sredstava radi smanjene 
površine lokacija na Bodulovu iznos od 540 eura.  

Nadalje, sukladno ugovornim obvezama, dana 31.10.2023. godine Grad Rijeka je tvrtki 
Best in Parking-razvoj d.o.o. predao u posjed zemljište i poslovne prostore na lokaciji budućeg 
zemaljskog putničkog terminala Zapadna Žabica.  
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Na izradu parcelacijskih i procjembenih elaborata utrošeno je 2.800 eura, za parnične i 
sudske troškove i sl. 34.937 eura, a za troškove odvjetnika, javnih bilježnika te troškove 
katastra i suda u vođenju postupka nove izmjere utrošeno je 14.363 eura.       

U proteklom šestomjesečnom razdoblju ostvaren je prihod od prodaje i drugih oblika 
raspolaganja građevinskim zemljištem u iznosu od 1.018.373 eura. Dio prihoda ostvaren je 
temeljem ugovornih obveza (obročna otplata, ugovori o zakupu i služnosti) nastalih tijekom 
ranijih godina.  

U drugoj polovini 2023. godine je putem 4 natječaja za prodaju i druge oblike 
raspolaganja zemljištem na tržištu ponuđeno 4 građevinskih zemljišta (ukupne površine 
360,00 m²) i 7 lokacija za osnivanje prava služnosti (ukupne površine 453,90 m2) te 492 
lokacije za zakup zemljišta (ukupne površine 19.786,43 m²). 2 građevinska zemljišta ukupne 
površine 261,00 m²  je prodano temeljem sklopljenih kupoprodajnih ugovora, za preostala 2 je 
sklapanje ugovora u tijeku.  

Sklopljen je jedan Ugovor o zamjeni nekretnina te je ostvaren prihod u iznos od 
31.892,62 eura. 

U drugoj polovini 2023 sklopljeno je 9 ugovora o Kupoprodaji bez natječaja (ukupne 
površine 1.295,97 m²) te je ostvaren prihod temeljem odredbi jednog Ugovora o kupoprodaji 
koji je sklopljen  u prijašnjem razdoblju u iznosu od 54.399,69 eura. 

 
U imovinu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju upisane su 1.012 zemljišne čestice 

sveukupne površine 1.069.100,08 m2, u vrijednosti 205.801.484,72 eura, a Zemljišno-
knjižnom odjelu Općinskog suda u Rijeci podnesen je u izvještajnom razdoblju  5 zahtjeva za 
uknjižbu prava vlasništva temeljem pravnog sljedništva za  zemljište ukupne 
površine 16.751,26 m². 
  

U Odsjeku za pravne i imovinske poslove u svrhu utvrđenja prava vlasništva za korist 
Grada Rijeke odnosno sređivanja imovinsko-pravnih odnosa na objektima javne, poslovne i 
stambene namjene pokrenuto je i okončano više sudskih postupaka. 

Kontinuirano se provodi utvrđivanje legalnosti objekata u koju svrhu se pribavljaju uvjerenja 
o starosti građevine i uporabne dozvole, a po potrebi se pokreće postupak ozakonjenja 
nelegalnih ili rekonstruiranih odnosno prenamijenjenih nekretnina/dijelova nekretnina.  

U pogledu prodaje nekretnina u vlasništvu Grada Rijeke u izvještajnom razdoblju 
provedena su 2 javna natječaja za prodaju stanova i poslovnih prostora, temeljem kojih je 
prodan 1 suvlasnički dio poslovnog prostora i 7 stanova, od kojih 1 stan slobodan od osoba i 
stvari, zatim 5 stanova koje koriste najmoprimci temeljem ugovora o najmu te 1 suvlasnički dio 
stana koji koristi suvlasnik. U tijeku je realizacija kupoprodaje za 2 stana koji su slobodni od 
osoba i stvari. 

U istom razdoblju temeljem jedanaest Odluka o uvrštenju na popis poslovnih prostora koji 
su predmet kupoprodaje („Službene novine Grada Rijeke“ broj 14/23) prodan je zakupniku 1 
poslovni prostor, dok je za 4 poslovna prostora u zakupu u tijeku realizacija kupoprodaje. 
 

U Odsjeku se obavlja i kontinuirana priprema i unos podataka te vođenje Zbirke 
kupoprodajnih cijena u aplikaciji eNekretnine, izdavanje izvadaka iz Zbirke kupoprodajnih 
cijena na zahtjev procjenitelja za potrebe izrade procjene vrijednosti nekretnina, evaluacija 
podataka i ažuriranje drugih podataka nužnih za procjenu vrijednosti nekretnina, ažuriranje 
plana približnih vrijednosti zemljišta u eNekretninama, pripremanje godišnjeg izvješća o tržištu 
nekretnina, te drugi stručni i administrativno-tehnički poslovi vezani uz organizaciju i 
održavanje sjednica Procjeniteljskog povjerenstva na kojima se daje mišljenje o usklađenosti 
procjembenih elaborata s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina („Narodne 
novine“ broj 78/2015), a na zahtjev Grada Rijeke i pravnih osoba kojima je osnivač jedinica 
lokalne samouprave. 

Za potrebe procjenitelja u promatranom razdoblju izdana su 53 izvatka iz Zbirke 
kupoprodajnih cijena. U navedenom razdoblju također su održane 4 sjednice Procjeniteljskog 
povjerenstva, na kojima su ocijenjena 47 procjembena elaborata i dano mišljenje o 
usklađenosti istih s odredbama Zakona o procjeni vrijednosti nekretnina. 
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Krajem godine sklopljen je Ugovor o reguliranju međusobnih odnosa (razvrgnuće 
suvlasničke zajednice) na nekretninama „ex kompleksa Teri crotek“ između suvlasnika Grada 
Rijeke, KD Čistoća d.o.o. i KD Vodovod i kanalizacija d.o.o., nakon čega će suvlasnici postati 
samovlasnici nekretnina, a Grad Rijeka time i većinski vlasnik navedenog kompleksa. 

 

7. Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade 
U nastavku se navode aktivnosti u okviru odjeka i pododsjeka unutar Upravnog odjela za 

odgoj i obrazovanje, kulturu, sport i mlade. 
 

Odsjek za odgoj, obrazovanje i mlade 
 
 Dom mladih Rijeka 

 U srpnju 2023. sklopljen je između Grada Rijeke i  Samostalnog sindikata u komunalnim i 
srodnim djelatnostima Hrvatske Kolektivni ugovor za zaposlene u Domu mladih Rijeka 
kojim su povećana materijalna i druga prava zaposlenika u Domu mladih Rijeka. 

 Sufinanciranje djelatnosti dječjih vrtića drugih osnivača 

 U pedagoškoj godini 2023./2024. Grad Rijeka sufinancira predškolsku djelatnost u 9 dječjih 
vrtića drugih osnivača u kojima je upisano 479 djece (prema podacima za mjesec listopad). 

 Grad Rijeka sufinancira boravak 18 djece s prebivalištem na području Rijeke u 7 dječjih 
vrtića na području drugih gradova i općina (prema podacima za mjesec listopad).  

 
 Djelatnost osnovnog školstva 

U školskoj godini 2023./2024. nastavljeno je (su)financiranje: 

 provedbe izvannastavne aktivnosti Građanski odgoji obrazovanje u 24 osnovne škole 
Grada Rijeke, kao i provedbe izvannastavne aktivnosti „Moja Rijeka“ u 20 osnovnih škola 

 provedbe programa „Školsko poslijepodne samo za mene“ u Osnovnoj školi Nikola Tesla 
koji je namijenjen učenicima u riziku od školskog neuspjeha i nastanka poteškoća u 
ponašanju od prvog do osmog razreda, 

 rada romskog pomagača i pomoćnika za rad s učenicima romske nacionalne manjine u 
Osnovnoj školi Škurinje Rijeka, 

 projekta „RInkluzija - Riječki model podrške učenicima s teškoćama“, sufinanciranog 
sredstvima Europskog socijalnog fonda, putem kojeg se u tekućoj školskoj godini u riječkim 
osnovnim školama omogućilo zapošljavanje 93 pomoćnika u nastavi. Vrijednost projekta 
je 661.453,20 eura, od čega 562.235,22 eura predstavlja bespovratna sredstva Europskog 
socijalnog fonda uz 15 % sufinanciranje Grada Rijeke,  

 podrške obrazovanju učenicima s teškoćama integriranim u redovna razredna odjeljenja u 
osnovnim školama i centrima za učenike s posebnim odgojno-obrazovnim potrebama, kroz 
financiranje rada dodatnih stručnih suradnika edukacijsko-rehabilitacijskog kadra u 
Osnovnoj školi Pećine te Centru za autizam, 

 cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada i produženog boravka od 1. do  4. razreda u 25 
osnovnih škola (23 osnovne škole kojima je Grad Rijeka osnivač i  dvije osnovne škole 
drugih osnivača) za 89 skupine učenika,   

 programa za darovite učenike “E-matematičke učionice” za darovite mlade matematičare i  
“LIADO - Likovni istraživački atelje darovitih osnovnoškolca”. 

 25 škola Grada Rijeke sudjelovalo je u programu Školski medni dan s hrvatskih pčelinjaka. 
U sklopu programa podijeljene su 902 staklenke meda s hrvatskih pčelinjaka učenicima 
prvih razreda i održane su edukativne radionice o važnosti pčelarstva, 

 osigurane su besplatne radne bilježnice iz obveznih predmeta za sve učenike koji pohađaju 
škole Grada Rijeke kao i one koji pohađaju škole drugih osnivača, ali imaju prebivalište na 
području Rijeke.  

 Ostali programi i projekti 

 raspisan javni poziv za podnošenje prijedloga za dodjelu nagrade Grada Rijeke 
„AmbasadoRI odgoja i obrazovanja“. Nagrade se, na godišnjoj razini, dodjeljuju riječkim 
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odgojno-obrazovnim radnicima i radnicama za individualni doprinos sustavu odgoja i 
obrazovanja, 

 nastavak provedbe projekta „Zdrave veze“ koji za cilj ima doprinijeti rodnoj ravnopravnosti 
i prevenciji rodno uvjetovanog nasilja te rodnih stereotipa i uloga što će pridonijeti rodnoj 
ravnopravnosti i izgradnji pravednijeg  i uključivog društva, posebice za djecu i mlade kao 
ranjive skupine. U projektu, kojemu je nositelj Udruga za ljudska prava i građansku 
participaciju PaRiter, Grad Rijeka ima ulogu partnera, a isti se provodi od rujna 2022. do 
studenog 2023. godine. Ukupna vrijednost je 100.000 eura, od čega je 90.000 eura iznos 
financijske podrške kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, Lihtenštajna i 
Norveške u okviru Europskog gospodarskog prostora i Norveških grantova, 

 nastavak rada na izradi programa Zdravstvenog odgoja i obrazovanja koji će se 
implementirati u zainteresirane osnovne škole kao izvannastavna aktivnost, 

 održan prijem za umirovljene odgojno-obrazovne radnike i radnice u povodu Svjetskog 
dana učitelja, 

 nastavak provedbe financiranja studija logopedije i Logopedskog centra pri Sveučilištu u 
Rijeci, 

 objavljen natječaj za dodjelu 89 novih stipendija za učenike i studente. Stipendije se 
dodjeljuju po tri kriterija: kriteriju darovitosti, socijalnom kriteriju te prema kriteriju 
deficitarnosti zanimanja. U odnosu na prethodne godine, u ovoj školskoj/akademskoj 
godini izmjenama odluka koje definiraju područje stipendiranja učinjeni su brojni iskoraci u 
smislu ublažavanja kriterija za dobivanje i zadržavanje gradskih stipendija te su značajno 
povišeni iznosi pojedinačne stipendije kao i ukupan broj stipendija. 

 nastavak provedbe projekta naziva „SHEFCE – Upravljanje visokim obrazovanjem za 
angažman u zajednici“. Partnerski konzorcij čini 11 međunarodnih partnera, a vrijednost 
projekta je 3.350.824 kuna (80% financiranje iz EU fondova).  

 nastavak provedbe EU projekta „Grad po mjeRi mladih“. Cilj projekta je povećati 
sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice kroz jačanje dijaloga mladih i donositelja/ica 
odluka na razini Grada Rijeke u provedbi Programa za mlade Grada Rijeke 2023.-2030. 
Trajanje projekta je od siječnja 2023. do prosinca 2024. (24 mjeseca), a u prvih godinu 
dana provedbe održano je šest aktivnosti u kojima je sudjelovalo preko 120 mladih i preko 
20 službenika gradske uprave tzv. AmbasadoRi mladih. Nositelj projekta je Grad Rijeka, a 
partneri su Centar Tehničke Kulture Rijeka i Udruga Delta, a ukupna vrijednost je 
41.500,00 eura (100% financiranje iz EU fondova). 

 završetak provedbe projekta Mislim, djelujem, odlučujem – jačanje participacije mladih 
kroz aktivno uključivanje u kreiranje i zagovaranje politika za mlade. Opći ciljevi projekta 
jesu povećati aktivno sudjelovanje mladih u lokalnim zajednicama Grada Rijeke, Grada 
Opatije i Grada Križevaca. Nositelj projekta je Udruga Delta, a partneri su Gradovi Opatija, 
Križevci i Rijeka. Trajanje projekta je od siječnja 2023. do prosinca 2023. Ukupna vrijednost 
projekta je 17.904,51 eura. 

 završetak provedbe projekta Vjetar u leđa rad s mladima u NEET statusu. Opći cilj 
programa je povećanje znanja i vještina, zapošljivosti i konkurentnosti na tržištu rada te 
poticanje socijalnog uključivanja mladih. Trajanje projekta je siječanj 2023. do prosinac 
2023. Nositelj je Udruga UZOR, a partneri su Grad Rijeka i Hrvatski zavod za socijalni rad, 
Područni ured Rijeka. Ukupna vrijednost projekta je 11.281,44 eura. 

 odobren je projekt „Izbori se“ prijavljen na Poziv za prijavu projekata usmjerenih mladima 
za financijsku potporu iz raspoloživih sredstava dijela prihoda od igara na sreću i Državnog 
proračuna za 2023. godinu Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade. Opći cilj 
projekta „Izbori se“ je povećati aktivno sudjelovanje mladih u lokalnim zajednicama 
partnerskih gradova Rijeke, Opatije i Križevaca, a sve u kontekstu tzv. superizborne 
godine. Povećanje aktivnog sudjelovanja u kontekstu izborne godine podrazumijeva 
podizanje razine informiranosti mladih o političkim procesima i izborima, poticanje mladih 
na izlazak na izbore i stvaranje okruženja za konstruktivni dijalog mladih i donositelja 
odluka. Nositelj projekta je Udruga „Delta“, a ukupna vrijednost projekta je 13.200 eura. 
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 u okviru novog Ciklusa projekta Europe Goes Local (EGL), trenutno jednog od najvećih 
europskih projekata u području rada s mladima, Grad Rijeka prepoznat je kao primjer dobre 
prakse u području provedbe politika za mlade po drugi put te je postao dio nacionalne 
delegacije EGL-a  i pruža stručnu podršku hrvatskim gradovima koji će provoditi ovaj 
uspješni projekt u svojim jedinicama od siječnja 2024. godine. Projekt koordinira i provodi 
Agencija za mobilnost i programe EU u suradnji s Središnjim državnim uredom za 
demografiju i mlade te partnerskim Nacionalnim agencijama u Europi za program Erasmus. 

 nastavljena je provedba Programa za mlade Grada Rijeke za razdoblje od 2023.- 2030. i 
u suradnji sa Savjetom mladih Grada Rijeke organizirano je preko 10 događanja (sportska 
događanja, radionice, paneli, pub kviz i okrugli stol) namijenjeno mladima na kojima je 
sudjelovalo oko 70 mladih u dobi od 15 do 30 godina. 
 
Odsjek za kulturu 
 

Najznačajniji događaj u riječkoj kulturi ove godine svakako je svečano otvaranje 
Gradske knjižnice Rijeka u novoj zgradi u Art kvartu Benčić 21. prosinca 2023. godine. 
Gradska knjižnica Rijeka je po prvi puta u povijesti dobila funkcionalan, suvremeni i sadržajni 
oblik središnje gradske knjižnice koja će radom na programima i uslugama, nastojati stvarati 
dodanu vrijednosti za građane Rijeke i šire regije te razvijati ulogu knjižnice i Art kvarta Benčić 
kao središta kulture čitanja, društvenosti, kreativnosti i kvalitetnog provođenja slobodnog 
vremena. Svečanost otvaranja nove zgrade Knjižnice započela je formiranjem lanaca ljudi od 
dosadašnjeg Središnjeg odjela gradske knjižnice u Filodrammatici do nove zgrade Knjižnice u 
Art kvartu, kojim su posljednje knjige prenesene na novu lokaciju. Obnova nove zgrade, tzv. 
„T-objekta“ provedena je u sklopu projekta „Revitalizacija kompleksa Benčić – Cigleni i T-
objekt“. Objekt je u potpunosti rekonstruiran i opremljen za potrebe novog sjedišta Gradske 
knjižnicu Rijeka, te je time cjelokupna investicija od 13,4 milijuna eura u potpunosti završena 
čime je ostvaren pokazatelj prema Središnjoj agenciji za financiranje i ugovaranje projekata 
Europske unije. 

Aktivnosti zaštite i očuvanja kulturnih dobara 
Kapitalni projekt sufinanciran europskim sredstvima, „Turistička valorizacija 

reprezentativnih spomenika riječke industrijske baštine”, obuhvaća rekonstrukciju Palače 
Šećerane s pratećim komercijalnim sadržajima te prenamjenu motornog broda Galeb u brod - 
muzej. U promatranom razdoblju su provedeni postupci  davanja  koncesije za gospodarsko 
korištenje dvaju poslovnih prostora u Palači Šećerane, od čega je jedan postupak poništen 
budući nije pristigla niti jedna ponuda (turistička agencija/info centar//marketinška agencija), a 
u drugom postupku (ugostiteljska djelatnost) je donesena odluka o odabiru koja je naknadno 
ukinuta jer je koncesionar odustao od ponude.  

U brodogradilištu Dalmont d.o.o. u Kraljevici izvodili su se radovi prenamjene broda 
Galeb u brod muzej. Realizirano je  ukupno 85% potrebnih radova. Sukladno dinamici izvedeni 
su radovi na izradi zidnih i stropnih  obloga, radovi na antikorozivnoj zaštiti, radovi na sustavu 
klimatizacije i ventilacije te radovi na sustavu elektroenergetike. Proveden je natječaj za odabir 
zakupca komercijalnih prostora, ali nije pristigla niti jedna ponuda. U tijeku je izrada 
dokumentacije za javnu nabavu opreme stalnog muzejskog postava Muzeja grada Rijeke.   
Također, s obzirom na dinamiku realizacije projekta, podnesen ja zahtjev za odobrenjem 
provedbe cjelokupnog projekta do 31.12.2024. godine prema Središnjoj agenciji za 
financiranje i ugovaranje projekata Europske unije. 

Strateški europski projekt „Povežimo se baštinom“ koji udružuje gradove i općine na 
području Urbane aglomeracije Rijeka s ciljem povećanja broja posjetitelja kulturne baštine 
uspješno je nastavio s planiranim aktivnostima. Ukupna vrijednost projekta je 10 milijuna eura, 
dok bespovratna sredstva koja su na ovaj način osigurana iznose 4,8 milijuna eura. U sklopu 
projekta „Povežimo se baštinom“, korisnik Grad Rijeka za svoju komponentu - uređenje 
interijera i izložbeno-interpretacijskog postava kulturno-turističkog posjetiteljskog centra  u 
prizemlju zgrade Filodrammatice, izradio je dio projektne dokumentacije koja će biti podloga 
za radove i opremanje koji će se izvoditi tijekom 2024. godine. Partner Grad Kraljevica završio 
je radove na obnovi Trga Zrinski, Općina Kostrena  aktivnost radova na Kući kostrenskih 
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pomoraca te Općina Čavle sa Revitalizacijom kaštela Grobnik, čime su okončani radovi na 
sedam lokacija projekta. Preostali partneri nastavljaju s daljnjom provedbom aktivnosti. 
Također, s obzirom na dinamiku realizacije projekta, podnesen ja zahtjev za odobrenjem 
provedbe cjelokupnog projekta do 31.12.2024. godine prema Središnjoj agenciji za 
financiranje i ugovaranje projekata Europske unije. 

U okviru Programa sanacije i obnove grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat za 
2023. godinu sufinancirani su i izvedeni radovi na obnovi 7 grobnih mjesta s Liste prioriteta 
ukupne vrijednosti 16.942,46 eura s PDV-om. U rujnu 2023. godine završen je novi Javni poziv 
korisnicima grobnih mjesta na grobljima Kozala i Trsat za korištenje sredstava spomeničke 
rente namijenjenih sufinanciranju provođenja Programa sanacije i obnove grobnih mjesta na 
grobljima Kozala i Trsat u 2024. godini te je utvrđena konačna lista prioriteta za 2024. godinu 
kojom će se sufinancirati sveukupno 8 programa. 

Program sanacije i obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene 
Urbanističke cjeline grada Rijeke je u tijeku. U promatranom razdoblju završeni su radovi na 
sanaciji i obnovi pročelja građevine Ciottina 12 u što je uloženo 64.083,14 eura s PDV-om, a 
na građevini Adamićeva 18 radovi su u tijeku te je do sada uloženo 16.881,10 eura. Suvlasnici 
građevina Krešimirova 12, Jelačićev trg 1, Jadranski trg 1, Splitska 2 i  Ignacia Henckea 1 
odustali su od programa sanacije i obnove pročelja i krovova u 2023. i 2024. godini te se brišu 
s Liste prioriteta za 2023. i 2024. godinu, a početak radova na sanaciji i obnovi pročelja 
Agatićeva 2 planiran je u prvom kvartalu 2024.godine. 

Izvršeni su konzervatorsko-restauratorski radovi na kamenom portalu gradskog tornja 
u Rijeci u cilju njegovog očuvanja i primjerene prezentacije. 

Sukladno mišljenju Uprave za zaštitu kulturne baštine Konzervatorskog odjela u Rijeci, 
provedeno je arheološko istraživanje i izrađen je konzervatorski elaborat za Klobučarićev trg 
s ostacima gradskog bedema i kule Lešnjak, koji sadrži smjernice za obnovu trga s analizom 
mogućnosti povrata bedema na izvorno mjesto.  

Aktivnosti programa kulture 
U proteklom izvještajnom razdoblju u raznovrsnim djelatnostima kulture održan je čitav 

niz programa, od kojih posebno ističemo one najprepoznatljivije na kulturnoj sceni Grada 
Rijeke koji se organiziraju sustavno već duži niz godina: 

 
Strukovna udruga Hrvatsko društvo likovnih umjetnika Rijeka u prosincu je  održala  77. 

godišnju izložbu na kojoj sudjeluju 64 umjetnika, članova udruge. Godišnja nagrada HDLU 
Rijeka za najbolji rad na izložbi pripala je Nini Lekić i Celestini Vičević.  

4.TranziT, europski festival suvremenih kazališnih praksi, održan je od kolovoza do 
studenog 2023. godine. Uspješno je realizirano 18 zasebnih događanja, od čega 3 predstave, 
5 moderiranih razgovora sa publikom, 4 javne prezentacije, 3 radionice, 2  istraživačka laba i 
1 premijerna domaća produkcija i to na 3 različite lokacije (HKD na Sušaku, Filodrammatica, 
krov Tower Centra Rijeka) 

8. Periskop, festival suvremenog plesa i novog cirkusa održao se od 25. kolovoza do 10. 
rujna 2023. godine u prostorima Filodrammatice i HKD-a na Sušaku te je uključio izvedbeni, 
edukativni i popratni program, koji se sastojao od 6 plesnih predstava, 2 predstave s područja 
novog cirkusa, 3 radionice novog cirkusa i 1 plesne radionice te popratni program, rezidencija 
suvremenog cirkusa s prezentacijom rada za javnost u suradnji s Cirkuskom rezidencijalnom 
mrežom. 

U listopadu 2023. godine održan je 7. Festival queer i feminističke kulture Smoqua, koji 
spaja umjetnost i aktivizam kao mjesto zajedničke borbe za ljudska prava i propitivanja 
predrasuda, a ove godine održano je više od 20 događaja u tri dana na 6 lokacija u centru 
Rijeke uz više od 30 aktivista i umjetnica iz raznih zemalja. 

U rujnu 2023. godine  tradicionalno je održan 16. Vrisak, riječki sajam knjiga i festival autora 
sa 50-ak programa, s više od 50 autora, prevoditelja i ostalih suradnika. I ove godine ponuđen 
je kvalitetan, raznolik i obiman program,  s najvećim brojem događanja , kao i najbrojnijom 
publiko od utemeljenja festivala. Tako je u događanjima na Vrisku ove godine ukupno 
sudjelovalo oko 3000 posjetitelja dok je najvažniji događaj bila dodjela prestižne nagrade 
V.B.Z.-a za najbolji neobjavljeni roman koju je osvojio Nebojša Lujanović sa svojim romanom 
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„Tvornica Hrvata“ u dvorištu Art kvarta Benčić, kao i glazbeni nastup Borisa Štoka u kojem 
je uživalo više od 250 posjetitelja. Na ovaj način Vrisak  je pokazao da je dio novog riječkog 
kvarta kulture uspješno iskoristivši sve njegove potencijale te potvrdio važnost Art kvarta kao 
kulturnog središta grada.  

Festival Dani rane glazbe održao je svoje 5., jubilarno izdanje u Rijeci te se i ove godine 
održao u crkvi Uznesenja Blažene Djevice Marije u tri termina s međunarodnom postavom i 
raznolikim programom.  

Glazbena Rijeka 7. je po redu ciklus koncerata klasične glazbe u sklopu kojeg su održana 
4 koncerta u Mramornoj dvorani Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja na kojima 
su sudjelovali istaknuti hrvatski i inozemni glazbenici.  

Dječji zbor Torreta obilježio je 15. godinu rada koncertom u dvorani Zajednice Talijana 
grada Rijeke. 

Manifestacija Dani Zametskog Korena održana je jubilarni 30. put. 
U zadnjem kvartalu 2023. godine održan je ciklus  koncerata Riječkog klavirskog trija u 

svečanoj dvorani Zajednice Talijana grada Rijeke. 
Svečanim koncertom Robert Funčić, priznati riječki kantautor obilježio je 45. obljetnicu 

umjetničkoga rada. 
45. Ri Rock festival je i ove godine nastavio tradiciju pružanja podrške alternativnoj riječkoj 

sceni uz odlične note s riječke scene i dodjelu prestižne nagrade Ri Rock Kipić, nastupe 
bendova i glazbenika, ali i nastupe afirmiranih bendova koji su uveličali proslavu još jednog 
izdanja ovog dugovječnog festivala.  

U klubu Palachu održan je iznimno posjećen godišnji Old Rock Festival, u organizaciji 
udruge riječkih rokera LP rock gdje je nastupilo 14 glazbenih bendova. 

U ljetnim mjesecima na Podvežici održan je 10. Festival Riječka Zvečka 2023. uz najjača 
imena pop, rock i urbane glazbe.  

Tradicionalni, 30. po redu, božićni koncert „Božić je judi“ HGU PGŽ, podružnice Rijeka 
održan je prepunoj katedrali sv. Vida u Rijeci. 

U studenom 2023. godine udruga Filmaktiv i Studentski kulturni centar Sveučilišta u Rijeci 
uspješno su realizirai 10. međunarodni studentski filmski festival – STIFF na kojem je od 
sveukupno 650 prijavljenih prikazano 40 odabranih filmova.  

Sedmo izdanje History Film Festivala održalo se u rujnu na nekoliko lokacija, u Art-kinu, 
Galeriji Kortil i Botelu Marina. Specifičnost ovogodišnjeg programa bili su izabrani filmovi 
većinom povijesne tematike i zbivanjima nakon Drugoga svjetskoga rata. 

Književnik Robert Perišić s romanom “Brod za Issu” dobitnik je nagrade Janko Polić 
Kamov Hrvatskog društva pisaca (HDP) za najbolju knjigu 2023. godine 

Svečana dodjela Književne nagrade Drago Gervais održana je  15. studenog 2023. 
godine u Palači Šećerane. Književna nagrada utemeljena je u počast književniku Dragi 
Gervaisu, čije je ime i djelo znak našeg kulturnog podneblja, a dodjeljuje se od 1961. godine. 
Dobitnice nagrada 2023. godine su: Vlasta Sušanj Kapićeva za zbirku pjesama „Krunica od 
versi“ (u kategoriji najboljeg objavljenog književnog djela na nekom od idioma čakavskoga 
narječja hrvatskoga jezika) i Doris Pandžić za roman „Vi niste ovdje“ (u kategoriji najboljeg 
neobjavljenog književnog djela).  

Udruga Urbani separe je u promatranom periodu realizirala niz kvartovskih festivala 
duž Rijeke pod nazivom Putujući MO te su u završnici pažnju usmjerili na Park prirode Rječinu. 
Nudili su niz besplatnih aktivnosti za građane od Kukuljana do riječke Delte.  

Dva najvažnija kulturna događanja za djecu su Festival Tobogan i Zimska priča iz 
Benčića 3.: Festival Tobogan održao se u ljetnim mjesecima 2023. godine već sedmi put za 
redom.  Nastao je u sklopu razvoja programskog pravca Dječja kuća kao dio aktivnosti 
programa Rijeka 2020 - Europska prijestolnica kulture. Jedinstvena je to riječka manifestacija 
za djecu pod geslom “aktivne ferije za djecu”, koja kroz obilje kulturnog i kreativnog sadržaja 
za djecu organizira i uveseljava najvažniju populaciju. Dječja kuća bila je središnje mjesto 
radnje te su je djeca i odrasli mogli posjetiti na radionicama, predstavama,  filmskim 
projekcijama i dr.  Novost ovogodišnjeg Tobogana bio je i nastanak više sadržaja za roditelje 
iz odgojne i obrazovne perspektive. Zimska priča iz Benčića 3, manifestacija je koja se sad 
već tradicionalno održava u tjednu prije Božića. Kao i prošlih godina, ponudila je  bogat 
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osmodnevni program kojim je riječki kvart kulture u blagdansko vrijeme dodatno živio. U tjednu 
od 15. do 22. prosinca 2023. godine, prostor Dječje kuće, Muzeja Grada Rijeke i Muzeja 
moderne i suvremene umjetnosti te prostor dvorišta u Benčiću bilo je poprište šarolikih 
događanja namijenjenih najširoj publici, ali posebno i ponajprije djeci. Novi prostor događanja 
bila je i nova zgrada Gradske knjižnice Rijeka čije otvaranje je upotpunilo cjelokupan doživljaj 
Zimske priče iz Benčića.  

 
Višenamjenski prostor Exportdrva bio je tijekom promatranog razdoblja korišten za 

raznorodne programske sadržaje, kako programe kulture i umjetnosti, tako i za ostale vrste 
programa: scenske, glazbene programe, sajmove, snimanja filmova, konferencije, predavanja 
i međunarodna natjecanja. Ukupno je održano su 39 pojedinačnih programa u promatranom 
razdoblju koje je posjetilo ukupno cca 15.000 posjetitelja. godine. Ističemo i koncerte glazbenih 
skupina Majke, Partibrejkersi te riječke grupe FIT, Dani Sveučilišta u Rijeci, izložbu Oldtimer 
kluba Rijeka, desetak kazališnih izvedbi HNK Ivana pl. Zajca Rijeka, festival etno glazbe Porto 
Etno, program Noć istraživača, Mineral Expo. 
 
Odsjek za sport i tehničku kulturu  
 

I. PROGRAMI SPORTA 
 
 Održane su sljedeće međunarodne, tradicionalne i prigodne sportske 

manifestacije:  
- državna završnica Sportskih igara mladih, od 23. do 27.srpnja, 
- IHF U19 Svjetsko rukometno prvenstvo mladih do 19 godina, od 01. do 13. kolovoza, 
- LEN Europsko prvenstvo za juniore u skokovima u vodu, od 19. do 25. kolovoza,  
- Hrvatski Olimpijski dan, nacionalna sportska manifestacija ,10. rujna, 
- Sportsko – edukativni projekt „Aktivna Hrvatska“, - trening na otvorenom, 16. rujna, 
- 47. odbojkaški turnir „Trofej Rijeke“, 23. rujna, 
- 22. međunarodno otvoreno prvenstvo Hrvatske u karateu „Croatia Open“, od 06. do 08. 

listopada, 
- utakmice Lige prvaka u kuglanju, tijekom studenog, 
- 14. nagrada Ri – Autosport 2023., 05. studenog, 
- 3. Nevera Finswimming Cup, međunarodno natjecanje u plivanju perajama i brzinskom 

ronjenju za juniore, seniore i veterane,  od 11. do 12. studenog. 
 

 Sudjelovanje riječkih sportaša na velikim međunarodnim sportskim natjecanjima 
u ekipnoj i pojedinačnoj konkurenciji:  

Brojni su i uspješni nastupi riječkih sportaša na međunarodnim natjecanjima: 
- član Kickboxing kluba „Sušak“ Eman Pozderović osvojio je broncu na Svjetskom 

prvenstvu u Portugalu u light contactu, 
- članica Kickboxing kluba „Sušak“ Ana Jović osvojila je broncu na Europskom 

prvenstvu za juniorke u Istambulu,  
- članica Atletskog klub „Kvarner“ Veronika Šokota osvojila je srebro na Europskom 

prvenstvu za juniorke u Jeruzalemu u kolovozu, dočim je njena klupska kolegica Laura 
Štefanac osvojila zlato na Europskom prvenstvu za gluhe, 

- kuglačice Kuglačkog kluba „Mlaka“ osvojile su Svjetski kup u listopadu u Apatinu, 
- skijašica Ski kluba „Rijeka“ Leona Popović osvojila je srebro u slalomu na Svjetskom 

kupu u Leviu u studenom 2023., a Leon Nikić broncu na FIS natjecanju u Diavolezzi, 
- vaterpolisti Vaterpolskog kluba „Primorje Erste bank“ Marko Doknić i Gabrijel Burburan 

su u sastavu reprezentacije U17 osvojili 7. mjesto na Europskom prvenstvu u Turskoj, 
a njihov kolega Patrik Turk isto mjesto na Europskom prvenstvu U15 u Crnoj Gori, 

- karatistice Lea Vukoja iz Karate kluba „Champion“ i Nikolina Golomboš iz KK TAD 
Rijeka osvojile su bronce na Svjetskom prvenstvu u Budimpešti u listopadu kao članice 
hrvatske karate reprezentacije, 
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- članica KK Champion Lea Vukoja osvojila je broncu na Svjetskoj ligi u Portugalu, a 
Ema Sgardelli srebro u Premier svjetskoj lizi u Levi te broncu na Svjetskom kupu za 
mlade u Poreču, 

- član Boćarskog kluba „Vargon“ Ivan Načinović osvojio je srebro u paru na Svjetskom 
prvenstvu U18, 

- članice Kluba sinkroniziranog plivanja „Primorje“ na Europskom prvenstvu za juniorke 
u Portugalu u kolovozu osvojile su srebro u kombinaciji,  

- šahist ŠK „Liburnija“ Matej Frišćić osvojio je broncu na Europskom prvenstvu u Sloveniji 
u ekipno ubrzanom šahu,  

- velika šahovska nada Lara Zagorac, članica Šahovskog kluba „Draga“ osvojila je 
Europsko prvenstvo u brzopoteznom šahu do 14 godina u Sloveniji u rujnu, 

- član Ronilačkog kluba „Nevera“ Vid Stipković bio je 6. na Svjetskom prvenstvu u 
Beogradu kao i njegova kolegica Lana Kruljac, koja je osvojila i 4. mjesto u konkurenciji 
juniorki u rujnu, 

- član Plivačkog kluba „Nevera“ Mario Miknić osvojio je na Europskom prvenstvu za 
juniore u Beogradu 5. mjesto dok je na Svjetskom prvenstvu za juniore u Netanyi bio 
4. u 50m leptir, a 7. u 100m leptir, 

- članovi Plivačkog kluba „Kantrida“ uspješno su nastupili na međunarodnoj razini: Amina 
Kajtaz na Svjetskom prvenstvu u Japanu bila je 15. (100m leptir), Antonio Đaković na 
istom prvenstvu 6. (400m slobodno), na Europskom prvenstvu u Dublinu Meri Mataja 
bila je 7. (50m prsno), a na Europskom prvenstvu u malim bazenima Amina Kajtaz 
osvojila je 6. mjesto (200m leptir), a Antonio Đaković 4. (400m slobodno), 

- članica Wushu kluba „Rijeka“ Sara Siddiqui osvojila je zlato na Europskom prvenstvu 
u Istambulu, 

- članovi Kendo kluba „Rijeka“ Luka Srdoč i Marko Vejvoda na Europskom prvenstvu u 
Njemačkoj tijekom listopada izborili su plasman u najboljih 8, 

- članica Snowboard kluba „RI fun“ osvojila je 9. mjesto na Svetskom kupu u Churu, 
- član Triatlon kluba „Rival“ Gabriel Barac osvojio je na Europskim kupovima tijekom 

kolovoza i rujna zlato u Panevezysu, broncu u Chisinau, srebro u Zagrebu i 4. mjesto 
u Yenisehiru. 
 

 Uspjesi riječkih sportaša na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 
pojedinačnoj konkurenciji u drugoj polovini 2023. godine:  
Riječki sportaši osvajaju niz odličja na državnim sportskim natjecanjima u ekipnoj i 
pojedinačnoj konkurenciji:  
Osvajače Prvenstva Hrvatske u svim dobnim kategorijama u pojedinačnoj konkurenciji 
u razdoblju od srpnja do prosinca imaju: Atletski klub „Kvarner“, Biciklistički klub Rijeka, 
Boćarski klub „Vargon“, Gimnastički klub „Vita“, Gimnastički klub „Rijeka“, Klub 
sinkroniziranog plivanja „Primorje Aqua Maris“, Klub daljinskog plivanja „Primorje“, 
Kickboxing klub „Megacentar“, Kickboxing klub „Sušak“, Kickboxing klub „Draga“, 
Karate klub „Champion“, Karate klub „Zamet“, Karate klub „Tad Rijeka“, Klub dizača 
utega „Kvarner“, Boksački klub „Rijeka“, Ronilački klub „Nevera“, Kuglački klub „Rijeka“, 
Kuglački klub „Mlaka“, Muški kuglački klub „Mlaka“, Judo klub „Rijeka“, Triatlon klub 
„Rival“, Plivački klub „Nevera“, Plivački klub „Primorje“, Plivački klub „Kantrida“, Ski klub 
„Rijeka“, Streličarski klub „Rijeka“, Streličarski klub „Ajkule“, Streljački klub 
„Lokomotiva“, Snowboard klub „Ri Fun“, Wushu klub „Rijeka“, Stolnoteniski sportski 
klub „Srdoči“ i Šahovski klub „Draga“. 
Osvajače Prvenstva Hrvatske u svim dobnim kategorijama u ekipnoj konkurenciji u 
razdoblju od srpnja do prosinca  imaju: Atletski klub „Kvarner“, Boksački klub „Team 
Predator“, Klub sinkroniziranog plivanja „Primorje Aqua Maris“, Kuglački klub „Mlaka“, 
Plivački klub „Nevera“, Ronilački klub „Nevera“, Streličarski klub „Rijeka“, Karate klub 
„Champion“, Gimnastički klub „Vita“ i Vaterpolski klub „Primorje Erste Bank“. 
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 Zajednički projekt Grada Rijeke, Doma zdravlja i Primorsko-goranske županije: 
„Sportska ambulanta“, projekt pokrenut 2018. godine omogućuje besplatno utvrđivanje 
opće zdravstvene sposobnosti registriranih sportašica i sportaša riječkih i županijskih 
klubova putem rada liječničkog tima u sastavu 1 doktorice medicine specijalistice 
medicine rada i sporta i 1 stručne prvostupnice sestrinstva, u prostoru osiguranom, 
uređenom i većinski opremljenom od strane Grada Rijeke, u cilju smanjenja rizika 
kojima su izloženi sportaši, kao i pomoći u ustroju kvalitetnog dugoročnog sustava 
praćenja istih. 
 

 Zajednički projekti Odjela i Zajednice sportskih udruga grada Rijeke „Riječki 
sportski savez“:  

-  „RIMove“, projekt sportske škole Grada Rijeke od 2017. provodi Riječki sportski savez 
putem stručnih trenera - kineziologa, s ciljem upoznavanja djece sa sportom, 
poticanjem na bavljenje istim te poticanjem tjelesne aktivnosti i zdravog načina života, 
u sklopu kojega se više od 1150 djece iz 11 riječkih osnovnih škola, učenika 1-4 razreda 
2 puta tjedno za vrijeme produženog boravka besplatno poučavaju osnovnim 
vještinama sportova, kroz programe atletike, gimnastike, juda, košarke, odbojke, 
kenda, nogometa, rukometa, karatea i dr., kao i učešćem u projektu Hrvatskog 
olimpijskog odbora „Fair play“. Projekt uključuje i održavanje prezentacija sportova, 
upoznavanje djece sa poznatim sportašima, humanitarnim djelatnostima, navikama 
zdrave prehrane i dr.  

- „Rijeka pliva“, projekt koji Grad Rijeka kontinuirano provodi od 2008., početno s 
Plivačkim klubom „Primorje“, zatim s Riječkim sportskim savezom, a od 2019. s Klubom 
skokova u vodu „Primorje 2010“, od iznimne je važnosti kao organizirani vid besplatne 
obuke neplivača osnovnoškolaca – učenika drugih razreda iz 25 riječkih osnovnih 
škola, i u kojem je do danas sudjelovalo 13.200 učenika, uz potvrdu projekta kroz 
suglasnost Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta na plan i program projekta i 
dodijeljene nagrade – Gradu Rijeci i Plivačkom klubu „Primorje“ od Hrvatskog saveza 
sportske rekreacije „Sport za sve“ te Riječkom sportskom savezu za postignute 
rezultate u obuci neplivača u Republici Hrvatskoj.  

- RiSS - "Riječki sport za sve"  
Program omogućuje djeci slabijeg imovinskog statusa besplatno treniranje u klubovima 
članicama Riječkog sportskog saveza. Pokrenut je na inicijativu OGU za zdravstvo i 
socijalnu skrb Grada Rijeke, Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ i Riječkog 
sportskog saveza, a provodi se u okviru tematske grupe za potporu obitelji i mladima u 
sklopu projekta Rijeka - Zdravi grad, uz suradnju s ustanovom „Tić“, udrugom „Terra“ i 
udrugom Centar za kulturu dijaloga “Moje mjesto pod suncem”. 

- Trenerski seminari 
U sklopu Programa edukacije trenera Riječkog sportskog saveza i uključenih 
sportskih klubova, nastavljeno je s održavanjem seminara za sportaše, uz teme o 
pripremama sportaša, zdravoj prehrani u sportu i sl. 

- Regionalni centar vodenih sportova 
U Rijeci je osnovan regionalni centar vodenih sportova „Primorje“, temeljen na više od 
110 godina tradicije istih u našem gradu. 

- Rekreacija građana 3. životne dobi: 
Korak do zdravlja - nordijsko hodanje 
Riječki sportski savez u suradnji s Maticom umirovljenika provodi besplatne 
rekreacijske sportske aktivnosti građana na otvorenom u nordijskom hodanju i 
planinarenju.  
Aqua aerobic  
Partneri Nastavni zavod za javno zdravstvo PGŽ, Grad Rijeka i Riječki sportski savez 
na Bazenima Kantrida provode besplatnu rekreaciju građana treće životne dobi, uz 
zdravstveno praćenje i mjerenja. 
Judo i kuglanje 
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Program je namijenjen građanima treće životne dobi i odvija se u prostorima SRC 
„3.Maj“ – gdje treneri Judo kluba „Rijeka“ umirovljenike uče osnovnim tehnikama juda 
te tehnikama ublažavanja padova. Kuglanje je pak za korisnike dobra zabava i 
rekreacija, te prilika da polaznici pokažu svoj natjecateljski duh. 
 

 Provedba projekata financiranih sredstvima EU: 
- Riječki sportski savez kao partnerska organizacija provodi devet projekata financiranih 

sredstvima EU: FAIR in sport, FAIR by nature -povezuje sportske aktivnosti i održivost 
okoliša (ukupna vrijednost projekta 60.000 eura), FAMS -poticanje ravnopravnosti 
spolova, promicati zapošljivost kroz sport i poticanje socijalne uključenosti (ukupna 
vrijednost projekta 400.000 eura), JUDO FOR PEACE- pomoć migrantima kroz širenje 
judo vrijednosti(ukupna vrijednost projekta 60.000 eura), European Week of Judo 
Values - promovira etične vrijednosti kroz judo (ukupna vrijednost projekta 200.000 
eura), RUNATHON SOFIA -jedinstvena i inovativna utrka dovodi ljubitelje masovnog 
sporta u svakodnevno trčanje i stalnu fizičku aktivnost (ukupna vrijednost projekta 
200.000 eura), SAME SAME - socijalna inkluzija kroz program sporta (ukupna 
vrijednost projekta 400.000 eura), HRIC -mentalno zdravlje i inkluzija kroz sport za 
mlade (ukupna vrijednost projekta 250.000 eura), EDJCO - judo za starije (ukupna 
vrijednost projekta 399.995 eura), FINAS -jačanje volonterskog sektora kao i povećanje 
prihoda u sportskim klubovima(ukupna vrijednost projekta 60.000 eura). 

- Vrijedi istaknuti i projekte klubova, GYM TO SWIM kojeg vodi KSP „Primorje Aqua 
Maris“ i koji promiče tolerancija i fer igru, radne navike i solidarnost u cilju edukacije 
trenera i razvoja metodologija učenja, prijenosa znanja i iskustva u 3 povezana sporta 
- gimnastici, ronjenju i sinkroniziranom plivanju, zatim Dive in Gym kojeg vodi Klub 
skokova u vodu „Primorje 2010“, koji objedinjuje dva srodna sporta, gimnastiku i 
skokove u vodi i time pomaže međusobnom razvoju i napretku oba sporta, projekte 
Kluba daljinskog plivanja „Primorje“ - Safety in Open Water Swimming Events koji ima 
za cilj podizanje svijesti o sigurnosti i postavljanje sigurnosnih standarda na 
natjecanjima na otvorenim vodama i Swimming and Running Cross-Training 
Synergistic effect kojim se povezuju dobrobiti plivanja i trčanja na ljudsko tijelo, te 
projekt Atletskog kluba „Kvarner“ FINANHCE usmjerenog na edukaciju osoba 
zaposlenih u sportskim klubovima i organizacijama s ciljem da sami kreiraju održive 

projekte i programe koji će doprinijeti njihovoj financijskoj stabilnosti i održivosti.  
 

 Sportski savez osoba s invaliditetom grada Rijeke i dalje kontinuirano provodi 
projekte iz programa Erasmus+ koji promiču sport osoba s invaliditetom i 
njihovu inkluziju u društvo: „Youths Post-rehab Sport Activation”, “Voga&Share 
project“, „DANSI“, „SMILE“, „Teleexe“, „Sport4Cancer“, „South-East European Youth 
Para-Sport Exchange“, te „Train4Inclusive“ u kojem je SSOI grada Rijeke vodeći 
partner. Nastavljena je i provedba projekata Hooray i Swimming4everyone. 
 

II. PROGRAMI TEHNIČKE KULTURE 
 

 Održane su sljedeće manifestacije, natjecanja i događanja: 
- od 16. do 17. rujna održana je izložba starodobnih vozila  „2. Fa-RI“ na dva i četiri 

kotača, i to 56 povijesnih automobila i 52 povijesna motocikla, 
- 30. rujna održan je Dan otvorenih vrata Zrakoplovnog društva „Krila Kvarnera“, 
- od 06. do 20. listopada održano je 28. državno natjecanje brodomaketara i 15. hrvatska 

ocjenska izložba maketa brodova „Rijeka 2023“,  
- od 30.studenog do 01. prosinca  održan je program „Jadranski susreti 5 priobalnih 

zajednica tehničke kulture“, uz učešće Hrvatske zajednice tehničke kulture, 
- od 01. do 31. prosinca održana je tradicionalna međunarodna izložba „Znanje bez 

granica“ u suradnji sa Tehničkim muzejom Slovenije, 
- Od 11. do 23. prosinca Fotoklub „Color“ održao je izložbu 10. salon crno-bijele 

fotografije 100+1,  
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- u prosincu je održana konferencija pod nazivom „Što smo naučili u 30 godina“ s 
temama neformalnog obrazovanja, STEM-a i tehničke kulture i rada s talentiranom 
djecom i mladima, 

- Centar tehničke kulture Rijeka osvojio je ekipno 1. mjesto u LOGO ligi,  
- Budi++ ekipa i ove je godine ostvarila sjajne plasmane u Hrvatskoj Logo ligi, Hrvatskom 

otvorenom natjecanju iz informatike. Svi naši natjecatelji ostvarili su plasmane među 
prvih 10 u svojim kategorijama, 

- U MAT ligi (ekipno matematičko natjecanje učenika OŠ i SŠ) polaznici Budi++ 
programa osvoji su ekipno 4. mjesto,  

- Polaznici Budi++ programa osvojili su i ekipno 7. mjesto na ATOM ligi – ekipnom 
natjecanju iz matematike, fizike i kemije za osnovne škole. 
 

 Zajednica tehničke kulture Rijeka provodi dva vrlo značajna projekta, kao i 
projekte financirane iz bespovratnih sredstava fondova: 

- PROJEKT STEM X - namijenjen učenicima osnovnih i srednjih strukovnih riječkih škola. 
Nabavom lasera i ostale opreme u STEM laboratoriju, Verdijeva 11, Zajednica tehničke 
kulture Rijeka mlađu populaciju uvodi u svijet modernih tehnologija i digitalnih vještina. 
Projekt je kandidiran u okviru akcije Gradovi i općine prijatelji djece, te je nagrađen 
Poveljom Naj-akcija 2023. Grad Rijeka sufinancirao je program u iznosu od 2.000,00 eura. 

- PROJEKT STEM ZONA – namijenjen učenicima srednjih strukovnih škola, provodi se u 
školskoj godini 2023./2024. Ovim projektom dopunit će se izvaninstitucionalni odgojno-
obrazovni sadržaji školskih ustanova u području STEM obrazovanja za više od 250 
učenika. Svrha projekta je omogućavanje izravno primjenjivog znanja u području znanosti, 
tehnologije, inženjerstva i matematike (STEM) praktičnim radom na 3D printeru velikog 
formata, gdje mladi, putem specijaliziranih STEM radionica stječu nova znanja i vještine 
tražena na tržištu rada. Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske financiralo 
je program bespovratnim sredstvima u iznosu od 18.166,67 eura. 

- PROJEKT ECO&BLUE STEM - omogućuje stvaranje mrežne podrške za jačanje 
kapaciteta udruga za popularizaciju znanosti istraživanja mora među mladima i općom 
populacijom, u kojem će kroz dvije godine sudjelovati 460 osnovnoškolaca, uz uređenje 
Interpretativnog centra za istraživanje mora i zaštitu okoliša na adresi Janeza Trdine 7. 
Bespovratna sredstava u iznosu od 274.228,51 eura osigurana su iz Europskog socijalnog 
fonda i Državnog proračuna Republike Hrvatske. 

- PROJEKT SCRAPY - namijenjen je jačanju kompetencija za STEM učenje na daljinu 
kroz programiranje i „uradi sam” elektroniku. Projekt je okončan 31. prosinca 2023.g. 
Bespovratna sredstva osigurana su iz Europske unije kroz projekt ERASMUS+. 
Sredstva za Zajednicu tehničke kulture Rijeka, kao jednog od partnera u ovom projektu, 
bila su osigurana u iznosu od 26.735,00 eura. 

 
 Centar tehničke kulture Rijeka u navedenom razdoblju nastavio je provoditi 

projekte iz sredstava programa Erasmus+ i drugih programa koje provode opće 
uprave:  
- Creative Audiovisual Lab - cilj je potaknuti mlade na kritičko promišljanje o važnosti, 

odgovornosti i moći njihovog glasa u medijskom prostoru te povećati medijsku 
pismenost mladih, njihovih roditelja i profesora u školama. 10 nastavnika srednjih 
škola i edukatori iz neformalnih obrazovnih organizacija usavršilo je svoje vještine 
prijenosa znanja o audiovizualnoj kulturi, kritičkom razmišljanju i medijskoj 
pismenosti. Održano je završno događanje u Dječjoj kući gdje su predstavljene 
video priče učenika i odabrana je najbolja video priča koja je prezentirana na All 
Digital Summitu u Zagrebu. Vrijednost projekta: 60.446,70 eura. 

- Grad po mjeri mladih – ove godine održano je šest aktivnosti, od čega je CTK Rijeka 
koordinirao četiri aktivnosti. U aktivnosti se uključilo 129 korisnika. Vrijednost 
projekta: 20.600,00 eura. 
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- BeWeen – izgradnja kapaciteta za zdravije i odgovornije korištenje digitalnih 
tehnologija i razvoja stručnih kompetencija iz tog područja, kao i promocija 
pametnih navika kod učitelja i učenika. Vrijednost projekta: 16.947,92 eura. 

- INNO2MARE - objedinjuje 9 organizacija iz Hrvatske, Slovenije i Belgije s ciljem 
jačanja kapaciteta ekosustava Zapadne Slovenije i Jadranske Hrvatske za 
izvrsnost u istraživanjima i inovacijama putem niza zajednički osmišljenih aktivnosti 
usmjerenih na digitalnu i zelenu tranziciju maritimnih industrija. Vrijednost projekta: 
267.396,25 eura. 

- Science&Math edukaction game from preschool to university – trogodišnji projekt 
kojem je glavni cilj osmisliti i kreirati obrazovne igre od predškolske do sveučilišne 
dobi koje razvijaju matematičku, znanstvenu i digitalnu pismenost. Vrijednost 
projekta: 31.377,00 eura. 

- DECODE - razmjena mladih kojoj se željelo potaknuti djevojke da se okušaju u 
STEM predmetima te da teže ostvarivanju svojih karijera unutar STEM područja. 
Razmjena je održana u kolovozu u Litvi, na kojoj je sudjelovalo 5 polaznica CTK 
Rijeka. Vrijednost projekta: 2.656,03 eura. 

- Development Lab: A professsional development programme – projekt razvijen 
nastavno na uspješni Mind over matter. Partneri na projektu istražuju kako 
predstavnici neformalnog sektora mogu pomoći profesorima u formalnom sektoru 
steći znanja i vještine za provođenje STEAM aktivnosti u nastavi. Vrijednost 
projekta: 22.500,00 eura. 

 
 Centar tehničke kulture Rijeka provodi i projekte financirane iz bespovratnih 
sredstava Europskog socijalnog fonda: 

- Digitalna.hr – projekt koji adresira potrebe usklađivanja programa obrazovanja s 
politika i operativnim planovima razvoja inkluzivnog digitalnog društva s jedne i 
potrebama gospodarstva s druge strane. Vrijednost projekta: 35.144,35 eura 

- RadaЯ – Priveli smo projekt RADAR kraju. Nakon dvije godine u aktivnosti projekta 
financiranog iz Europskog socijalnog fonda uključeno je 45 mladih osoba u NEET 
statusu iz Primorsko-goranske županije. Po izlasku iz programa 26 osoba se 
zaposlilo. Vrijednost projekta: 242.331,66 eura. 

- raSTEM – svrha projekta je osvijestiti javnost o važnosti edukacije iz STEM 
područja te podići razinu prirodoznanstvene pismenosti kod djece i mladih putem 
zajedničkih djelovanja partnera, koji tijekom projekta istovremeno i jačaju svoje 
kapacitete. Održano šest radionica i dva znanstvena sajma. Vrijednost projekta: 
9.914,92 eura. 

- STEM u oblacima – projekt usmjeren jačanju kapaciteta organizacija civilnog 
društva za zajedničko osmišljavanje i provedbu interdisciplinarnih online edukacija 
i edukativnih igara za djecu i mlade iz geografski izoliranijih područja. Izrađen je 
online tečaj  i igra koja promovira STEM te je promoviran među djecom i mladima 
putem komunikacijskih kanala organizacije. Vrijednost projekta: 61.658,03 eura. 
 

III. OBJEKTI SPORTA I TEHNIČKE KULTURE 
 

 Na svim objektima sporta i tehničke kulture u vlasništvu Grada Rijeke, kojima Grad 
Rijeka upravlja neposredno ili putem Rijeka sport d.o.o., postojeći standard udrugama 
sporta i tehničke kulture, ali i ostalim korisnicima, omogućuje kvalitetne uvjete za 
provedbu programa, a realizirani su i brojni kapitalni projekti na sportskim objektima u 
vlasništvu Grada Rijeke.  

 

8. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života 
 

(Nad)standardna socijalna skrb za građane Rijeke       
 U drugom dijelu godine ukupno je za socijalnu skrb utrošeno 1.803.155,19 eura, od čega 

iz gradskog proračuna 1.585.119,34 eura. Osim zakonski obvezujuće skrbi za građane 
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korisnike zajamčene minimalne naknade (288 kućanstava), koji su u drugom dijelu godine 
ostvarili 837 zakonski propisanih socijalnih prava (116 prava na pučku kuhinju i 721 pravo 
na pojedine troškove stanovanja), Grad Rijeka pruža i vrlo visoki nadstandard socijalne 
skrbi navedenoj skupini građana, kao i drugim rizičnim skupinama kojima prijeti siromaštvo 
i/ili socijalna isključenost (osobe s trajnim oštećenjem zdravlja, umirovljenici s 
ispodprosječnim mirovinama, starije osobe bez prihoda, korisnici nacionalne naknade za 
starije osobe, kućanstva s prihodima oko praga siromaštva, žrtve obiteljskog nasilja, 
stradalnici rata, udomljena djeca, korisnici doplatka za djecu). Viši standard socijalne skrbi 
u ovom izvještajnom razdoblju podrazumijeva dodijeljenih 6.559 nadstandardnih pomoći 
građanima (uključujući i 178 nadstandardnih oblika pomoći korisnicima zajamčene 
minimalne naknade).  

 U nužni smještaj Grada Rijeke smješteno je dvoje novih korisnika (samci), a šesteročlanoj 
obitelji s četvero maloljetne djece koja od 2010. godine koristi prostor od 35,28 m2 
dodijeljen je nužni dodatni prostor za stanovanje jednake površine. Zbog utvrđivanja 
izrazito loše zdravstvene i socio-ekonomske situacije predložena je i dodjela gradskog 
stana u najam dvočlanoj obitelji koju čine sestra i brat.   

 Božićnica u iznosu od 60 eura dodijeljena je umirovljenicima s mirovinom nižom od 485 
eura, osobama starijim od 65 godina bez osobnog prihoda, korisnicima nacionalne 
naknade za starije osobe i dugotrajno nezaposlenim građanima starijim od 50 godina, pod 
uvjetom da su mjesečni prihodi njihovih kućanstava bili niži od gradskih cenzusa te da u 
vlasništvu nemaju druge nekretnine osim eventualno one koju koriste za stanovanje. Tu je 
prigodnu pomoć ukupno dobilo 2.125 građana, a za to je iz gradskog proračuna izdvojeno 
123.480,00 eura.  

 
Nadstandardni projekti i programi zaštite tjelesnog i mentalnog zdravlja građana  
 Nastavljeno je osiguravanje višeg standarda socijalne skrbi i zaštite zdravlja građana 

omogućavanjem provedbe specifičnih i ciljanih projekata i programa partnerskih 
organizacija: Gradsko društvo Crvenog križa Rijeka provoditelj je 13 programa, ustanove i 
vjerske institucije provode 11 projekata/programa, a udruge građana još 42 projekta i 
programa iz područja socijalne djelatnosti, te 19 projekata i programa iz područja zaštite 
zdravlja (uključujući i zaštitu životinja). Uglavnom se radi o projektima/programima kojima 
Grad Rijeka dugi niz godina pruža financijsku potporu. Uz to, omogućen je i nastavak 
provedbe programa primarne prevencije zlouporabe opojnih droga i drugih sredstava 
ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja za učenike 4., 
5. i 6. razreda osnovne škole i njihove roditelje pod nazivom "Zajedno više možemo" čiji je 
provoditelj Policijska uprava primorsko-goranska.   

 Putem portala svejeok.hr stručnu psihološku pomoć/savjet dobilo je 167 mladih Riječana, 
od toga ih je 1% trebalo hitnu psihološku pomoć zbog teškoća kao što su iskazana sklonost 
ka suicidalnosti, samoozljeđivanju i sličnim ozbiljnim problemima. Uz to, na portalu je u 
suradnji s Odsjekom za psihologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci objavljeno 
novih pet znanstveno popularnih članaka o temama iz područja psihologije pisanih s ciljem 
edukacije, ali i povećanja vidljivosti portala.     

 
Nadstandardni projekti i programi unapređenja kvalitete života 
 Dodijeljeno je 328 novčanih potpora za novorođenčad, za što je utrošeno 162.008,17 

eura.   
 Sukladno odluci o sufinanciranju djelatnosti dadilja, osigurano je čuvanje, briga i skrb za 

95 djece zaposlenih roditelja koja se nisu uspjela upisati niti u jednu predškolsku ustanovu. 
Za to je iz gradskog proračuna u drugom polugodištu utrošeno 146.963,11 eura. 

 Po prvi puta objavljen je Javni natječaj za odabir projekata/programa pružatelja usluge 
rane razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima. Usluga rane 
razvojne podrške djeci s teškoćama u razvoju i njihovim obiteljima je jedna od vrsta 
socijalnih usluga utvrđenih Zakonom o socijalnoj skrbi te pretpostavlja uslugu stručne 
poticajne pomoći i podrške djetetu i stručne savjetodavne pomoći roditeljima i drugim 
članovima obitelji ili udomitelju kad je kod djeteta u ranoj dobi utvrđeno odstupanje u 
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razvoju, razvojni rizik ili razvojne teškoće. Usluga rane razvojne podrške odobrava se 
djetetu radi poticanja razvoja i uključivanja u širu socijalnu mrežu. Ove su godine tu uslugu 
pružale Udruga za skrb autističnih osoba Rijeka, Udruga DIRA Rijeka te Udruga 
MUZIKOPTER Rijeka, a za to je izdvojeno ukupno 17.000 eura.   

 Sve tri akcije prijavljene na ovogodišnji natječaj Naj-akcija 2023. u RH  prema mišljenju 
stručnog povjerenstva uljepšale su ili učinile boljim život djece. Grad Rijeka dobio je 
prestižna priznanja koja između ostalog doprinose održavanju statusa grada prijatelja 
djece. Povelje su dobivene za program Upravnog odjela za odgoj i obrazovanje, kulturu, 
sport i mlade pod nazivom RInkluzija jest i senzibilizacija javnosti o pravima djece s 
teškoćama i program Zajednice tehničke kulture Rijeka (ZTK Rijeka) pod nazivom Stem X, 
a Pohvala za projekt iz područja promocije zdravih stilova života pod nazivom 
RATATOUILLE - dječji tečaj kuhanja koju je osmislio i provodi FOOD FOR LOVE D.O.O.  

 Za dvoje djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi smještene u dom u cijelosti su uplaćene 
police životnog osiguranja u ukupnom iznosu od 20 tisuća eura u okviru projekta „Dobri 
ljudi – djeci Hrvatske“ Zaklade „Vaša pošta“. Zahvaljujući polici osiguranja, odnosno 
uplaćenim sredstvima toj se djeci pruža prilika za samostalno življenje po izlasku iz doma.  

 Održan je 21. Festival stvaralaštva i postignuća djece s teškoćama u razvoju i osoba s 
invaliditetom, na kojem je sudjelovalo preko 400 djece s teškoćama u razvoju i osoba s 
invaliditetom. Ukupni organizacijski troškovi festivala, čiji je glavni cilj socijalno uključivanje 
navedenih socijalno osjetljivih skupina građana, iznosili su 3.740,08 eura.  

 Omogućeno je sudjelovanje predstavnika Dnevnog centra za rehabilitaciju Slava Raškaj 
Rijeka na 1. Međunarodnom kongresu psihomotorike s ciljem unapređenja kvalitete 
pružanja usluge rehabilitacije korisnicima.  

 Uslugu besplatnog organiziranog prijevoza za osobe s invaliditetom prilagođenim kombi-
vozilom imalo je priliku koristiti 440 građana kreću uz pomoć invalidskih kolica ili su teško 
pokretni a nalaze se na listi korisnika usluge. Za uslugu te vrste prijevoza (uključujući 
servisiranje i popravke vozila) u drugom polugodištu utrošeno je ukupno 92.829,97 eura.  

 Za izgradnju Srpskog kulturnog centra u Rijeci na adresi Ćićarijska b.b. u Rijeci donirano 
je 30 tisuća eura. Riječ je o budućem centru javne i društvene namjene s kulturnim te 
pratećim ugostiteljskim i smještajnim sadržajima (kapacitetima).  

 U okviru Otvorenog natječaja za male potpore izdvojeno je ukupno 7.400,00 eura za 
jednokratno sufinanciranje aktivnosti neprofitnih organizacija: Udruge ROMORČIĆ, 
Udruge Naroda BIH Rijeka, Udruge građana Avangarda Hrvatske, Udruge za razvoj 
civilnoga društva SMART, Društva tjelesnih invalida grada Rijeke, te Udruge Slobodna 
država Rijeka. Dodatno je pružena potpora i  Društvu „Josip Broz Tito“. 

 Od ponuđenih devet skloništa osnovne zaštite i četrnaest javnih tunelskih skloništa na 
području grada Rijeke, u zakup su različitim trgovačkim društvima dati sklonište osnovne 
zaštite u Rijeci, Kvaternikova 65a (50 m², po cijeni od 1,55 eura/m²), javno tunelsko 
sklonište u Rijeci, Trg braće Mažuranić (50 m², po cijeni od 1,13 eura/m²), javno tunelsko 
sklonište u Rijeci, Janka Polić Kamova 53-55 (50 m², po cijeni od 1,13 eura/m²), sklonište 
osnovne zaštite u Rijeci, Moše Albaharija 7a (50 m², po cijeni od 1,56 eura/m²), javno 
tunelsko sklonište u Rijeci, bunker Sveti Križ (50 m², po cijeni od 1,00 euro/m²), te javno 
tunelsko sklonište u Rijeci, Zametska ulica (Baredice) (50 m², po cijeni od 1,21 euro/m²).  

 Sukladno zakonskim obvezama imenovano je osam mrtvozornika za područje grada 
Rijeke, imenovani su novi članovi Stožera civilne zaštite Grada Rijeke, razriješena su dva 
prethodna predstavnika i imenovana dva nova predstavnika Grada Rijeke u Skupštini 
Gradske vatrogasne zajednice Rijeka, te utvrđene osobe ovlaštene za podnošenje 
zahtjeva za provođenje ranog upozoravanja stanovništva u slučaju izvanrednog događaja 
na području grada, upotrebom Sustava za rano upozoravanje i upravljanje krizama 
(SRUUK) i putem drugih komunikacijskih kanala.  
 

Projekti financirani europskim sredstvima  
 Projekt Oslonac – jačanje organizacijskih kapaciteta za pružanje stručne i volonterske 

psihosocijalne podrške u kriznim situacijama započeo je u svibnju 2022. godine, a završio 
31. listopada 2023. Nositelj navedenog projekta je Udruga Terra, a projektni partneri Grad 
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Rijeka i Udruga za beskućnike i socijalno ugrožene osobe Oaza. Glavni ishodi ovog 
projekta su ojačani kapaciteti uključenih udruga za neposredan rad s korisnicima 
(edukacija, supervizija volontera), izravno pružanje psihološke i savjetodavne pomoći 
osobama koje su pretrpjele traumu, stres ili gubitak uslijed krizne situacije (on-line i 
telefonsko savjetovanje), te mapiranje potreba i usluga lokalne zajednice za upravljanje 
kriznim situacijama. Ukupna vrijednost projekta iznosila je  66.041 eura. 
 

9. Upravni odjel za financije 
 
U izvještajnom razdoblju srpanj - prosinac 2023. godine, sukladno zakonskim 

odredbama, Upravni odjel gradske uprave za financije uputio je Gradonačelniku na usvajanje 
sljedeće dokumente: 

 Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu 

 Prijedlog Trećih izmjena i dopuna Proračuna Grada Rijeke za 2023. godinu 

 Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2023. 
godinu  

 Prijedlog Proračuna Grada Rijeke za 2024. godinu i projekcija za 2025. i 2026. godinu 

 Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Rijeke za 2024. godinu 

 Prijedlog Višegodišnjeg plana uravnoteženja Proračuna Grada Rijeke za razdoblje od 
2024. do 2026. godine 

 Prijedlog odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području 
grada Rijeke 

 Prijedlog odluke o porezima Grada Rijeke 

 Prijedlog odluke o visini paušalnog poreza po krevetu na području grada Rijeke  
U Proračunu Grada Rijeke za 2024. godinu i projekcijama za 2025. i 2026. godinu, 

planirani su svi proračunski prihodi i rashodi te vlastiti i namjenski prihodi svih proračunskih 
korisnika Grada kao i rashodi koji se iz njih financiraju. Grad Rijeka ima osamdeset i tri 
proračunska korisnika i to su: Dječji vrtići Rijeka, More i Sušak, Dom mladih, 25 osnovnih škola, 
Centar za pružanje usluga u zajednici Tić, Psihijatrijska bolnica Lopača, Gradska knjižnica, 
Muzej grada Rijeke, Muzej moderne i suvremene umjetnosti, HNK Ivana pl. Zajca, Gradsko 
kazalište lutaka, Art kino, Hrvatski kulturni dom na Sušaku, Javna vatrogasna postrojba Grada 
Rijeke, Agencija za društveno poticanu stanogradnju Grada Rijeke, 34 mjesna odbora i 9 vijeća 
i predstavnika nacionalnih manjina. 

Krajem rujna prošle godine donesene su izmjene poreznih zakona odredbe kojih se 
primjenjuju od 2024. godine. Zakonom o izmjenama zakona o lokalnim porezima ukinut je 
prirez porezu na dohodak te su izmjenama Zakona o porezu na dohodak brisane odredbe 
kojima je bilo propisano da se porez na dohodak uvećava za iznos prireza porezu na dohodak. 
Pored ukidanja prireza porezu na dohodak, Zakonom o porezu na dohodak povećan je  iznos 
osnovnog osobnog odbitka kao i iznos porezne osnovice na koju se plaća porez na dohodak 
po nižoj poreznoj stopi.  

S obzirom da navedene zakonske izmjene imaju značajan utjecaj na smanjenje 
poreznih prihoda koji su najznačajniji izvori prihoda lokalnih jedinica, Zakonom o porezu na 
dohodak je omogućeno JLS da svojim odlukama samostalno upravljaju visinom stopa poreza 
na dohodak odnosno da propišu visinu stopa poreza na dohodak u Zakonom utvrđenim 
granicama za godišnje dohotke (dohodak od nesamostalnog rada, samostalne djelatnosti i 
drugi dohodak koji se ne smatra konačnim), a u svrhu postizanja ciljane visine prihoda 
potrebnih za nesmetano provođenje i ostvarivanje propisima utvrđenih poslova i zadataka JLS. 

Kako bi se nadoknadio gubitak poreznih prihoda kojima se financira široki spektar 
potreba građana, od socijalne skrbi, predškolskog odgoja, osnovnog školstva, kulture i sporta 
do komunalnog gospodarstva i prostornog planiranja, prijedlogom Odluke o visini poreznih 
stopa godišnjeg poreza na dohodak na području grada Rijeke predložena je niža stopa poreza 
od 22,4% i viša stopa 33,6%, što je približno ekvivalent dosadašnjim poreznim stopama i stopi 
prireza od 12,0%, budući je i prema programu Gradonačelnika za mandatno razdoblje do 2025. 
godine bilo planirano postupno smanjenje stope prireza porezu na dohodak te je u 2024. godini 
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stopa prireza trebala biti smanjena na 12%, a s konačnim ciljem da se u 2025. godini prirez 
smanji na ciljanu veličinu od 10%.  
 

10. Upravni odjel za opće poslove 
 

U Gradu Rijeci na dan 31.12.2023. godine ukupno je zaposleno 436 službenika i 
namještenika (u koji broj nisu uključena dva dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju 
profesionalno), od kojih je 418 službenika i namještenika na neodređeno vrijeme te 18 
službenika i namještenika na određeno vrijeme. Za usporedbu, na dan 30.06.2023. godine 
ukupno je bilo zaposleno 476 službenika i namještenika (u koji broj nisu uključena dva 
dužnosnika koji svoju dužnost obavljaju profesionalno), od kojih je bilo 456 službenika i 
namještenika na neodređeno vrijeme te 20 službenika i namještenika na određeno vrijeme.  

Tijekom izvještajnog razdoblja u službu je primljeno sedam službenika i namještenika (pet 
na neodređeno vrijeme, a dva na određeno vrijeme), dok je za 47 službenika i namještenika 
prestala služba (27 službenika otišlo je u mirovinu; 15 službenika je služba prestala 
sporazumno na njihov zahtjev; za troje službenika prestala je služba na određeno vrijeme 
istekom roka na koji su primljeni, dok je dvjema službenicima odobren neplaćeni dopust).  

Odsjek za ekonomske i opće poslove ima dva podosjeka i to: Podosjek pisarnice i 
Podosjek za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove. U izvještajnom razdoblju u 
Podosjeku pisarnice zaprimljeno je 16.092 predmeta, od čega 4.498 upravnih i 11.594 
neupravnih predmeta u Integralnom informacijskom sustavu (IIS Grada Rijeke). U aplikaciji e-
Dozvole zaprimljeno je 826 predmeta, od čega 377 predmeta upravnog postupka i 449 
predmeta neupravnog postupka. Ukupno je putem poštanskog operatera otpremljeno 140.315 
pošiljki, od čega 125.480 običnih pošiljki te 14.835 preporučenih (AR i R) pošiljaka. 

U sklopu Pododsjeka za sigurnost na radu i pomoćno tehničke poslove obavljali su se 
radovi održavanja i servisiranja opreme i instalacija u okviru zaštite od požara i zašite na radu, 
te nabave službene, radne i zaštitne odjeće i obuće za službenike i namještenike Grada Rijeke. 
Osposobljeno je pet novo zaposlenih djelatnika za rad na siguran način, a troje djelatnika je 
upućeno na osposobljavanje za provedbu preventivnih mjera zaštite od požara, gašenje 
požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom od strane Gradske vatrogasne 
zajednice Rijeka. Radi novog ustroja gradske uprave obavljena je većina radova vezana za 
preseljenje djelatnika. 

Upravni odjel za opće poslove tijekom izvještajnog razdoblja pored redovnih aktivnosti 
upravljanja računalnom i elektroničkom komunikacijskom infrastrukturom, sustavom 
informacijske sigurnosti i informacijskim sustavima, kontinuirano unaprjeđuje sustav 
aktivnostima koje se provode u sklopu projekata sufinanciranim sredstvima EU. Aktivnosti su 
se provodile putem dva odsjeka: Odsjeka za informatičke sustave i digitalni razvoj i Odsjeka 
za digitalnu infrastrukturu i usluge.  
 

U području informacijske-komunikacijske tehnologije aktivnosti su se provodile u suradnji 
s dionicima iz sustava Grada Rijeke i partnerima:  
 
- implementiran je sustav proširenog otkrivanja i reagiranja na računalne incidente (XDR) 

putem kojeg je povećana vidljivost i brzina osujećivanja računalnih napada; 
- pokrenuta je implementacija sustava za multifaktorsku autentikaciju i upravljanje 

identitetima čime je unaprijeđena sigurnost pristupa računalnoj i mrežnoj infrastrukturi;  
- pokrenuta je implementacija DDI (Deep discovery Inspection) mrežnog prometa čime je 

dobiven dublji uvid u sigurnosne prijetnje koje ciljaju računalnu mrežu i zaobišle su sve 
druge tehnologije zaštite od malicioznih kodova i napada čime je  poboljšana ukupna 
sigurnost i sposobnost odgovora na sofisticirane prijetnje; 

- pokrenuta je implementacija sustava za nadzor kompletne poslužiteljske i mrežne 
infrastrukture uz funkcionalnost prikupljanja dnevničkih zapisa i analiziranje metrike rada 
sustava; 

- završena je prilagodba informatičkih sustava vezanih uz novi ustroj Grada Rijeke; 
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- nastavljena je kontinuirana podrška postojećim aplikativnim sustavima s dodavanjem 
novih funkcionalnosti; 

- pripremljena je tehnička dokumentacija i proveden postupak nabave novog informacijskog 
sustava Socijalne skrbi Grada Rijeke; 

- uspostavljen je organizacijski i tehnički okvir za provođenje projekta ERASMUS+ 
Ecosteam; 

- unaprijeđena je podrška za provođenje i evaluaciju RPLP - Riječkog Programa Lokalnog 
Partnerstva; 

- provedena je VIII. faza izgradnje širokopojasne gradske mreže u sklopu Sporazuma o 
poslovno-tehničkoj suradnji Grada Rijeke i CARNET-a sukladno planovima te je izvedeno 
polaganje dodatnih cijevi kabelske kanalizacije u sklopu radova HEP-a; 

- pokrenuta je konsolidacija i objedinjavanje geoinformacijskih podataka Grada Rijeka te 
komunalnih društava VIK, Rijeka Plus, Autotrolej i Energo na centralnu kolaboracijsku 
platformu u cilju boljeg planiranja urbanog prostora, efikasnijeg upravljanja resursima, 
efikasnijeg održavanja komunalne infrastrukture te bolje potpore odlučivanju gradskih 
službi; 

- proveden je postupak za nabavu podatkovnog centra Inkubatora za kreativne tehnologije 
i IT industriju Energana i potpisan ugovor te je započeto s pripremama za izgradnju 
podatkovnog centra; 

- zamijenjeni su centralni preklopnici na čvorištu Titov trg 3 obavljena je rekonfiguracija 
korisničkih segmenata različitih poslovnih subjekata koji su sada logički odvojeni uz 
mogućnost pristupa zajedničkoj poslužiteljskoj infrastrukturi i Internetu; 

- rashodovan je dio informatičkih osnovnih sredstava koji više nisu uporabljiv; 
- instalirana je aktivna mrežna oprema i predana na korištenje u novoj zgradi Gradske 

knjižnice Rijeka; 
- nabavljena je i instalirana nova informatička oprema na lokaciji Kaštel Trsat. 
 

Odsjek za javnu nabavu je u razdoblju od 01.07.2023. do 31.12.2023. godine pripremio 
i pokrenuo ukupno 98 postupaka nabave, od čega su 2 postupka financirana iz sredstava EU 
fondova. Nakon provedbe postupaka javne i jednostavne nabave u projektima sufinanciranima 
iz EU fondova, u Odsjeku se kompletira cjelokupna dokumentacija o nabavi radi dostave 
kontrolnim tijelima te službenici Odsjeka aktivno sudjeluju u davanju pojašnjenja u postupcima 
ex post kontrola.  

U okviru drugih poslova iz nadležnosti Odsjeka izvršene su Druge izmjene i dopune Plana 
nabave za 2023. godinu (22.08.2023.), Treće izmjene i dopune Plana nabave za 2023. godinu 
(20.11.2023.), te Četvrte izmjene i dopune Plana nabave za 2023. godinu (20.12.2023.). 

Nadalje, u promatranom razdoblju dva puta je ažuriran i objavljen Registar ugovora o 
javnoj nabavi i okvirnih sporazuma i Pregled ugovora jednostavne nabave (31.08.2023. i 
31.10.2023.) te je izdano 14 potvrda o uredno izvršenim ugovorima.  

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja je u lipnju 2023. godine izabrao Grad Rijeku 
kao jednog od 5 naručitelja u Republici Hrvatskoj koji će sudjelovati u pilot projektu novog 
Elektroničkog oglasnika javne nabave Republike Hrvatske, te je Odsjek u izvještajnom 
razdoblju aktivno sudjelovao u navedenom pilot projektu Ministarstva, kao jedan od prvih 
naručitelja koji je postupke javne nabave počeo provoditi putem novog Elektroničkog 
oglasnika. 
 


